—— A
N = 0] &F AF S & AN A
20188 = 20 A LEHS|H L JIEISES H =37 @I ~ AES
SN AFR BINAY
N2 X XXISH &H2elE
SR KSR S &0{2elF (2 &HH)
i _ _ = -
SA BB (SH) - NRAY - B Ol At o ﬁ}l&ﬁ HRE2
=337 HAN XS 5,468,252 4,449,415 1,018,837
=2 730
= 730
Al 5,466,792
X2t XERISHA & 422l Al 2,190 0 2,190
=2 730
o= 730
Al 730
XXX S & 012tel A ] 2,190 0 2,190
= 730
o 730
Al 730
HNI2ESAMAYEH =& 2,190 0 2,190
= 730
= 730
Al 730
201 et 9| 1,080 0 1,080
= 360
& 360
Al 360
01 AFR 2t 2| bl 1,080 0 1,080
Ogttf2y| 840,000& 840
= 280
= 280
Al 280
OSZ204Aldl 8,000& x15 x2H 240
= 80
o= 80
Al 80
202 044 510 0 510
= 170
= 170
Al 170
01 2L Y| 510 0 510
O=2U0H| 20,000 *1H*17I =+1.5& 510
= 170
& 170
Al 170
203 R F & 600 0 600
= 200
= 200
Al 200
03 AIZH =X 2 F X H| 600 0 600
OA#MFAALF=EH| 200,000& x33| 600
=2 200
& 200
Al 200




SN AFT SIXNED
Bu: gHmey A
Sl ALTE AMYRER CEEEED
- - _ L3
SN ED B (3H) - MEAY - BAS Ol &F o4 ﬁlgﬁ HDZ2
Ny A 235 1,883,331 1,591,758 291,573
A, 2E A2 =X 958,110 798,497 159,613
AAAA2AGE (G QHEIEN 299 56,670 55,090 1,580
202 04| 42,120 41,040 1,080
04 = Hl st Hl 42,120 41,040 1,080
O2YTLH HTX st
1,080,000 39 13| 42,120
303 ZAZ2 14,550 14,050 500
01 Za32 14,550 14,050 500
O22&2 L A=A 24 A2 4,800
— X% 500,000 12 A *43] 2,000
-2 = 300,000 x 12 A *43] 1,200
- & A 200,000 x22 N x4 3] 1,600
ORHE 24228 HAXY 2% U HE
250,000& »39H 9,750
HAUW AlE Q12t91E 29 274,878 252,326 22,552
307 2iz2to| A 268,608 252,326 16,282
05 QIZ2tR E 2 268,608 252,326 16,282
OFU BESANE 89 268,607,900& 268,608
401 Al HI L 2 0HHI 6,270 0 6,270
01 Al& H| 6,270 0 6,270
OEolE Tt A2 4,620,000 4,620
ONelold HE A 1,650,000 1,650
AE YREXES S BHN 61,525 67,970 ~6,445
201 gEt24Hy| 53,785 53,220 565
01 AP 22| d| 50,785 50,580 205
OAl - 328 282 &#AI &9 H&
0,000 x 10 A x33] 2,700
OFA BB EHHIE 32 2,800
— & 200,000 x50 23| 2,000
- 24 20,000& x20H x23] 800
OJI2 2| 6,500 1,500 9,750
OFANRAHY S92 737,900 x12& 8,855
OFAUE HD| AdXE 43,000 «10CH*12& 5,160
o2 AHIA Y WX 7,000 x300 12& 2,520
OZ22& AN 2AE 500,000 *23| 1,000
OU=SHL=AS & dutx=2Y|
18,000,000 18,000
02 224 H| 3,000 2,640 360
oRER2 250,000 x12& 3,000




2N 2FP BINAD
X ZH - IlUFéHX‘IOdEJ: 3|—§
(=R B o o -

Sl ALTE AMYRER (sl &2)
SA - BB B (BA) - MM - BHES Ol &+ o4 SSa HmEET
203 YR =&l 2,000 2,000 0
03 Al F=XH R =AH| 2,000 2,000 0
OXSEetAte2tel RFA 2,000,000& 2,000
401 A& HIZ 2018 1,250 1,250 0
01 A& HI 1,250 1,250 0
Oxzd 220t E= 25,000 *500H 2~ 1,250
405 XtatE SHI 4,490 11,500 A7,010
01 XA = ZFH S| 4,490 11,500 A7,010
OJIANTHOI A 2HoHd EII(TA) 1,700
— &0 600,000 2K 1,200
— s 500,000 = 1CH 500
OAsloal 3lolg & XH(UA) 330,000 <34 990
OAF&I A A TH(CHA) 600,000 =14 600
Q#AIE “ESZTFH(AF) 1,200,000 «1CH 1,200
A FH=EXNE s XA 136,050 113,180 22,870
201 L2l 24,200 21,500 2,700
01 At 2t 2l 10,200 9,000 1,200
OFLAE 24l 650,000 1228 7,800
oMty & 8§32 2317 SX 22l
200,000 »12& 2,400
02 =24l 3,000 1,500 1,500
OFUAE AI&EEH SXdl 3,000,000& 3,000
03 &Ar2 I 11,000 11,000 0
O3+ 223 H=U3 5,000,000& =13l 5,000
OFDZ2Y 553 K&
500,000 *30H = S 2| x4 3| 6,000
303 &3 27,050 27,850 A 800
01 L& = 27,050 27,850 A 800
Ox=37 32& M=sU3 A&3 2,700
-2 5 1,000,000& * 1= A 1,000
— =R 700,000& x 122 A 700
- o 500,000 2 AN 1,000
Ol A58 2 JEE X3
50,000 =487 24,350
307 glz2+ol & 66,300 63,830 2,470
07 H3X=3 66,300 63,830 2,470
OMTERZ ¥ Mol=s EX=
3,315,000 x20H 66,300
405 RHoHE S HI 18,500 0 18,500
01 et EZFHSHI 18,500 0 18,500




2N 2FP BINAD
=)

X ZH - IlUFéHX‘IOdEJ: 2F
S = oSS oA S

Sl ALTE AMYRER CEEEED
= _ — d =
SN BA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET
OMaetea FII(UA) 18,500
— e HA 3,550,000 »2CH 7,100
—dadAads 2,200,000& «1CH 2,200
— 2col e 2,000,000 =1CH 2,000
—HAESOE 2,200,000 = 1CH 2,200
— Ol 4 E+OI 2,700,000 = 1CH 2,700
— ADIAHA 2,300,000 «1CH 2,300
STl QAt2e] 248,721 148,390 100,331
101 @144 Hl 247,041 146,710 100,331
04 JIZHHZ2XREES 247,041 146,710 100,331
OtiMee olg 223,920
—Jlzs 72,0003 10 247 177,840
-5 72,0003 x 10«52 37,440
— XY 72,0003 x10H x12 8,640
OUMee R BY= 23,121
—=0d= RE= 223,920,000& *4.5% 10,077
—HLE2E 2Y3 223,920,000& *3. 12% 6,987
— LI RAEE 23
6,987,000& x6.55% 458
—1E2E RY=3 223,920,000& *1.5% 3,359
—MNEE 2Y3 223,920,000 * 1% 2,240
201 Yere2 | 1,680 1,680 0
01 At 2t 2l 1,680 1,680 0
OQAIR &3l AJ slAFA =5
70,0003 x4H 62 1,680
NBQREXES 25 223 M 16,800 16,800 0
203 ¥ S =&l 16,800 16,800 0
03 AIHZ=XH S =AH| 16,800 16,800 0
OAMH#Z=E HR=ZH| 16,800,000 16,800
A 2REE Mo 45,079 42,755 2,324
307 glz2tol & 45,079 42,755 2,324
05 RIZHRI & 3 45,079 42,755 2,324
OZSRH KHES 9 45,079,000& 14! 45,079
+JIY REFNT 2Y 118,387 101,986 16,401
101 14l 114,487 99,586 14,901
04 JI2ZtHZ22HEE =+ 114,487 99,586 14,901
SEFNE 22 ARY 87,456
—Jlz2s 72,0003 «3H 212« 128 54,432
—52Z2fxE
72,0003 1. 50« 1H 122 128 15,552




2N 2FP BINAD
X ZH - IlUFéHX‘IOdEJ: 3|—§
(=R B o o -

Sl ALTE AMYRER (sl &2)
SH-HH . B(SH) - HBAMY - B2 o A o SSa H RS2
—F5Y 72,000& *3H x52 11,232
— AX=E 72,000& *3¥ x 15 3,240
— H@E S0ty 500,000& *3H *23| 3,000
OR4dF=XHE 223 23 9,031
— =203 22 87,456,000 *4 .5% 3,936
—- A2 223 87,456,000 +3. 12% 2,729
—CoFIegRd 23
2,729,000& *6.55% 179
— 12888 232 87,456,000& *1.5% 1,312
—MHEE B3 87,456,000 *1% 875
OR4Ax:=XE 223 83832 6,000,000 *3H 18,000
201 Bt A | 3,900 2,400 1,500
01 AFR2 2t 2l Yl 2,400 2,400 0
OFx&dcs =37 200,000& *43| 800
OZHEX A2 2¢ 50,000& x12& 600
OFX& OolxE A= 1,000,000& 1,000
02 332494l 1,500 0 1,500
OBEFXE ALY KXH| 1,500,000& 1,500
FHO EZEIIE Y ZA 157,535 137,705 19,830
2o FEJIE & XxF 66,400 63,400 3,000
201 LEt2 Y| 52,600 52,600 0
01 AR 22| I 52,600 52,600 0
OJ& &2 Letx=FH| 300,000& x12& 3,600
OFE AIMFA LBt H| 12,000,000& 12,000
OFR3E ABE=X ZEH| 5,000,000 5,000
OFHE: BIOA M 20,000& *2008 *23| 8,000
oula &9 Xt M & 20,000& x2005 *23] 8,000
OHFMNBLAL SRE0AN M
20,000& 2002 *45 16,000
202 04| 10,000 7,000 3,000
01 2L Y| 10,000 7,000 3,000
OFE AIE=X 044l 10,000,000& 10,000
203 ¥R =&H| 2,800 2,800 0
03 Al Z=XIAH L= XY 2,800 2,800 0
O2d& J1&8 L olat AP RFAY|
2,800,000 2,800
405 X+HaHF SHI 1,000 1,000 0
02 &M bl 1,000 1,000 0
O#gAX= A T AP 1,000,000& 1,000
ANES 6,000 7,200 A1,200




SN AFR BINAY
HE: NYHNAY 25
chelr REO ZEIIE Y LA (c9: & 9)
= _ — d =
A FB B (EN) - HRAY - BES 0l &t o il HImEET
201 ¢er24| 1,200 1,200 0
01 At 22l 1,200 1,200 0
OZAr2tel et==EH| 100,000& »12& 1,200
202 044l 4,800 6,000 A1,200
01 = LH o4 1l 4,800 6,000 A 1,200
OZAHEE= bl 20,0003 x4H 52 «12& 4,800
HEEE 33,474 22,914 10,560
201 Let24dy] 18,474 19,414 A 940
01 At 22l 13,224 13,224 0
O382e Let=ZH| 200,000& »12& 2,400
OFFEE AHAE AZIDIE KX 22l
500,000& »12& 6,000
otz 4,824
—=2X 15,0003 1482« 123 2,520
— XX 12,0003 x 162+ 12& 2,304
02 2324l 5,250 6,190 A 940
OFZEE AHAE RXNE= 150,000& *7H & 1,050
O3sloa 3, 4EH & MY AEEH|
= Xl 2teldl 200,000& 122 2,400
OAOIETV =4 = 150,000& = 12& 1,800
405 RHoHE S HI 15,000 3,500 11,500
01 AL EZFH S 15,000 3,500 11,500
O ALS Stollet(CHAN) 15,000, 000& = 1CH 15,000
SHIZE A Z 22 51,661 44,191 7,470
101 @124l 12,977 11,636 1,341
4 JI2ZtHZ22 a2+ 12,977 11,636 1,341
OSHZA 212 12,977
— EHIZAL & XA 222E
62,7903 «52 282 «80% 7,033
— ALK 2kt 60,240 «1H «28 «80% 1,350
—FMYE ¥ AR
60,240 *4H 192! «80% 3,663
—d228 ¥ J0HZ3 8,383,000& *7.5% 629
—MHEE ¥ DESE 12,046,000& *2.5% 302
201 L2l 36,884 30,755 6,129
01 At 22l 36,884 30,755 6,129
OSHXZA RFE LBt=FH|
450,000& *43] 1,800
OSH EHI XA & 2XZA 2F
60,2403 x28H x26 2 *80% 35,084
202 oddl 1,000 1,000 0




SN AFT SIXNED
Bu: gHmey A
chelr REO ZEIIE Y LA CEEED
SH-HH . B(SH) - HBAMY - B2 o A o SSa H RS2
01 2LHHI 1,000 1,000 0
OuszsEA L SHEXNE AAINYI
20,0003 *2H 25 1,000
203 &R =&H| 800 800 0
03 A =X R =XH| 800 800 0
O2AE SHXEAI ER2F&H| 800,000 800
AlCI D EMoles KIYAX S35 374,540 326,505 48,035
FOIXXMEH 29 2435 19,400 26,400 AT7,000
201 et A bl 11,000 18,000 AT7,000
01 AFR22t2ldl 1,000 8,000 AT7,000
OFQUXXHE 29 eS| 1,000,000& 1,000
03 @ AtE G b 10,000 10,000 0
OFUXNX/ASY & SHEAAXN =
5,000,000& x13] 5,000
OFUNXHEH SHSFE FAS Atddl &
3| 5,000,000& x13] 5,000
203 YR =&Y| 3,600 3,600 0
03 A BZ=XHRF=AY| 3,600 3,600 0
OFUXXHEEH 29 2t 1,800,000& 1,800
OF&HME 23 1,800,000& 1,800
301 dEtE A= 4,800 4,800 0
09 HAIAH EA=S 4,700 4,700 0
OFUXX St Ast 3,000,000& x13] 3,000
OF0tIte &2 59 100,000& =17 = 1,700
11 IIEtE A2 100 100 0
OFUXX &g Ast B
2,500& x40H 100
A8 29 X 345,140 290, 105 55,035
301 dEtE A= 320,140 285,105 35,035
04 Xt EHUHAH XS 320,140 285,105 35,035
OXs2H OFAlH] 147,600
—NSEEUH (LX)
4,000 *5H « 1601 Xl T x246 ! 78,720
—XNEHEH(HI)
4,000& 5% 1404 X| CH »246 L 68,880
o=l 100, 000& *730Y 73,000
Ot s 20,000& *30JH XI CH 600
ogdg gl 80,000& 300 Xl L~ 12& 28,800
Ogg &y ¢ 100, 000-& =304 XI CH 3,000
O=&XE RFH| 100,000& 60 K| CH = 12& 7,200
Oxalle=2 3,330,000 = 18JH X| CH 59,940




2N
X ZH -
L= B

el

£ZT YFXAD
Ngrameier 235
AOIDE BHSHE XXX S22

- _ _ RE]

SA BB (SH) - NRAY - B Ol At o %@ﬁ HRE2
401 AlEHIZL 2 0HY| 25,000 5,000 20,000
01 Al&H| 25,000 5,000 20,000

OgtdH x4 2| 25,000,000 x 1Al 25,000

Aetgex=z s 10,000 10,000 0
307 2izto| A 10,000 10,000 0]
02 QIZIA AAIE E X 10,000 10,000 0

OXsgdiad 2= 10,000,000& *13] 10,000

BEEA oZet 2 L X2 393, 146 329,051 64,095

HBEAMEH el 193,324 103, 850 89,474
405 KHoHFE S HI 193,324 103,850 89,474
01 AL 2B F S| 193,324 103, 850 89,474

OHAZH| (CHAN) 99,350
—AEH(ZLIHZES) 1,240,000 =70CH 86,800
—dIOIdERIE (A4, EBH) 450,000 =23 CH 10,350
— A9y 550,000 =4 CH 2,200

OIPE S| (CHAN) 300,000& *30CH 9,000

OS F0MEH SHEMRAZ2SEXI(UPS 10KVA,

CHAI) 8,027,000 ~4LH 32,108
Od#A I AQX(PoE,CHA) 1,936,000 = 16CH 30,976
OXEBESAZBAL AIZH AN HSEOI(CHA) 21,890

—JAUHHE 853D 20,900,000 = 14! 20,900

—8ANME=EHD| 990,000 =14l 990

HESA AAEH & SAY 2H 22 152,926 150,523 2,403
201 LBt Y| 143,926 150,523 N6,597
01 AP 22| d| 13,830 8,820 5,010

ONSI A 2016 ABCIE 381,000& *x30= 11,430

OFESESANARE 200,000& x12& 2,400

02 22294l 130,096 141,703 A 11,607
OYBINIRE (R, S) AIE22
70,000 %733 A« 12& 61,320

O2IIEEE4 MBIA 20,640
—Jl2des34d e (R-S2)

200,000 *x33| & x12& 7,200

— QY NS (HAE) B2 M2

300,000 13| & x12& 3,600
— O AHIA CIHY ME23H2
820,000 13| & x12& 9,840
ogetolmtol eyl sl =
30,000 203 & x12€ 7,200
OFULEHHE &N AIE2E
6,000 x180 x12& 1,296
OA & ZH SAXbl 39,640




SN AFT SIXNED
Bu: gHmey A
Sl HESM 0E RE Y SX e (sl &2)
SN ED B (3H) - MEAY - BAS Ol &F o4 ﬁlgﬁ HDZ2
— |PLED| & 2UEH X2
209, 139,098& *7% 14,640
— JIEF AIE&H X222 25,000,000 14! 25,000
401 AlEHIZ 2 0HY| 9,000 0 9,000
01 Al& b 9,000 0 9,000
Os EAI 0|8 HEESA ZAHH|
9,000,000 * 104 & 9,000
Mgt RS S 32 &5 46,896 74,678 NP7 ,782
201 LBt 9| 46,896 74,678 N27,782
01 AP 22| d| 36,696 65,078 N 28,382
OANOABSNE 2AISE
70,0002 x2H %113 x20 30,800
OANRAEBESIW= 1 H| 9,000 x27% x223| 5,346
ONPSNRY 29 Lu+8Y
50,000& 11 550
02 32%H| 10,200 9,600 600
OF3E ¥ S FUXNXHLE =ZHOIK S22l
650,000& x12& 7,800
OXFB s AALZEH KXl
200,000& x12& 2,400
SSHO HA2Y 1,185,488 870,666 314,822
HAANE &5 2 KIAES 823,194 592,862 230,332
SN0 FHA2e 176,194 162,862 13,332
201 2Et24A Y| 176,194 162,862 13,332
01 AP 22| d| 77,482 64,390 13,092
O2IIEEX 21,000& 13 «12& 252
OZ2A E=E4 50,000 x4= 200
OFAI 222 ARE(HS ,EI|,J1H,E22])
550,000& x12& 6,600
OFXLE =42 15,000 x 18024 2,700
ONsZ24A 28 Xtg K2l 15,6002 x25082 3,900
O&XEID AAE AQE 780
— ooty 2pe 250 x2, 0004 500
—cte=sEg 2= 140,000 22 280
OHdHI ¥ 2HIE =& 1,050
~ 2R ANBR MF LB 242
350,000 =104 & 350
— 2HlE =2 700,000& *1JH & 700
ONsEsS FOHAEH LAEA BX X
3,500,000 ~12& 42,000
OZ22J|2(Z2AI4) U X &y
20,000,000 x 1Al 20,000
02 B32%H| 98,712 08,472




2N 2FP BINAD
M 58N ALY
al

&2 FMAE =25 2 RIES (&)
= _ — d =
SN BA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET
OEM =7 & == 22lH|
8,200& *2,407 m’ 19,738
OFAL 242 |X2eltl 4,000 *10,708m’ 42,832
O&A dIjotd e A= 620,000 128 7,440
OZeiHoYe e 2e ez
190,000& ~2CH 122 4,560
OBM ASAILE HE2e AR
320,000& 1228 3,840
OBM BIAs 829,000& x63] 4,974
OFA st&4 HiOo U=
18,5003 x24CH =123l 5,328
OFA 218 & 10,000, 000& 12| 10,000
FAAE WP HE=S 392,000 175,000 217,000
201 2et24d] 36,000 30,000 6,000
02 =24l 36,000 30,000 6,000
O#x=37& & FoUHH RLEFIE FX 22l
6,000,000 *6IH A 36,000
401 AIEHI L 2 CHYI 356,000 145,000 211,000
01 A& HI 356,000 145,000 211,000
OFAMANE AR7E HE== ZA
90,000,000 =14l 90,000
OBMN =2 SHEE ZE3M
20,000,000& =14l 20,000
OFA 28 0F2 SHA O3 WH
10,000,000 =14l 10,000
OSt&EA 290 WA (UL XSHS~X&25)
21,000,000& =14l 21,000
OQ3A e 2= 2 HA 20,000,000 *14) 20,000
OFA 28 Bt =3 A 40,000,000 » 14 40,000
ORIJA dhe 2 D3 A
20,000,000 » 14 20,000
OREFXE A1E B 50,000,000& =14 50,000
OFA Xot=X& == CCTV Xl
20,000,000& =14 20,000
OFAL L ASAIEE EZA
15,000, 000& 14 15,000
OL: SEM MEE SNES
10,000,000& «5H £ 50,000
3323 & HA 255,000 255,000 0
201 Let24d] 255,000 255,000 0
02 =24l 255,000 255,000 0
OFA NSRLRES 3,000,000& =13l 3,000
OEM HII23 11,000,000& »12& 132,000
O&AN &ot=E 23 2,000,000& x12& 24,000




SN AFT HINAD
HE: 58N0 ALY
HAAIE BE o RN o HE)

OHALE, I HZLY ASI2E ALE 2

86,602

- _ _ RE!
CEH B (BH) - MBEAY - B2 O Ak o8 %@ﬁ HD=2
| | OHAMN TAIA 22 8,000,000& 122 96,000
zexnz g 362,294 277,804 84,490
zexzg P 179,750 72,650 107,100
201 Y2 A H 2,750 1,650 1,100
01 AL ZH 2l 2,750 1,650 1,100
OZEXY 2 2Z 0/8 £282 2,750
— AT} 2A2 200, 0002 *5CH 1,000
—24lE 242 200, 0002 *5CH 1,000
—ss52 2 s=2y 150, 0002 *5CH 750
405 XHAFE S 177,000 71,000 106,000
01 RHAHL SEF S| 177,000 71,000 106,000
OAr83s2 30,000
—SHEHA XA
30,000, 0002 *1CH 30,000
ongs2 122,000
— HIA =T 122,000,000 2! *1CH 122,000
O&2AS (5082 S i) 25,000
— XAl SDE(HA) 25,000,000 *1CH 25,000
ZaXY AL 182,544 205, 154 A22.610
201 Y2 A H 182,544 205, 154 A22.610
02 2zeo| 182,544 205, 154 A22.610
OXt KX 2,500,000 *50CH 125,000
OE«x S 4,500,000 *3CH 13,500
OXE XA 5,400
—-&27% 280,000 *8CH * 13 2,240
—Hgs8N 100, 0002 *16CH *13] 1,600
—JIEHEtE . 52,5 60,0002 x26CH 13| 1,560
OZEXNY 83BN 86,0002 27 CH x23] 4,644
OZEXY BAME2E 3,500
— H |2 A 25,0002 «20CH 500
— ZE A A 60,0002 *50CH 3,000
ozZgxny 882 550,0002 *50CH 27,500
OZEX AD NIESZ 150,000 *20CH 3,000
HYSHAY (£=F P HHXAL) 2,397,243 1,986,991 410,252
ol 2AY(ER) 2,093,953 1,721,561 372,392
ol 29y 2,093,953 1,721,561 372,392
o12| 1,374,296 1,015,743 358,553
02 JIELR 2 = 86,602 57,609 28,993




SN AFT SIS
BN NSRRI (LBT HINAD)
ool ol edyl(52) CERED
SH-HH . B(SH) - HBAMY - B2 o A o SSa H RS2
—=0AHZ3 BY3 838,800,000& *4.5% 37,746
—H2AEE FE2 838,800,000& *3. 12% 26,171
—AIRABE B2 26,171,000& *6.55% 1,715
— 11888 FE2 838,800,000& *1.5% 12,582
—AMTHEE 22 838,800,000 * 1% 8,388
03 I HLs22 N 1,287,694 958,134 329,560
OAIR & 38,271
—-J|I=23
(2,154,100 2 )+(2,174,800& *10€ ) 26,057
— JHZAYH| 130,000& = 12& 1,560
— W HE I}
(2,154,100 +2, 174,800 ) *55% 2,381
- JIEx4 60,000& x1H ~12& 720
—AZ2t224
(10,210 *22 410,300 »10& ) *1.5H x31 Al 5,740
2t
— X E 10,300& *8A| 2+ %22 1,813
OZ2F 2 AMIEE AIEE 2= 327,823
—=0AHZ3 BY3 3,511,643, 150& *4 . 5% 158,024
—H2AEE FE2 3,511,643, 150& *3. 12% 109,564
— I QYBE 22 109,564,000 *6.55% 7,177
— 11888 FE2 3,511,643, 150& *1.5% 52,675
—AMTHEE 22 38,271,000& *1% 383
O322% g&3 153,600, 000& 6 921,600
304 A= REE3S 719,657 705,818 13,839
02 m00AHALESES 719,657 705,818 13,839
O=pALRH 2y
21,647,972 ,660& *x3.12% 675,417
OLEINUYLE 22
675,417,000 x6.55% 44,240
Jl2& bl 303,290 265,430 37,860
o=l 303,290 265,430 37,860
201 LEt29Y| 199,020 172,490 26,530
01 AFR2t2l Yl 199,020 172,490 26,530
OfAM2gH| 60,000& x29H x12& 20,880
OPIE=r=2=3:] 80,000 x29H x12& 27,840
ogd g 145,500
— 24X 60,0003 x5H 120 36,000
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SN AER AE=
o

g NAS5 dgd &
ol FOHOl SXHE = (B9 ®R)
= _ — d =
SN BA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET
= 213,805
< 13,744
Al 77,886
01 MEI2BZE 05z 305,435 342,098 A 36,663
OFM=(Xa2 E) 305,435,000 305,435
= 213,805
< 13,744
Al 77,886
ST (ALl 180,000 0 180,000
301 et A= 180,000 0 180,000
01 AR 2Z A5 3 180,000 0 180,000
OZ2SEM=Z(AlHl) 10,000&*1,500L 12 180,000
QI oM IHZ =&l 1,040 1,040 0
NEAEEEAN =29 1,040 1,040 0
201 249 1,040 1,040 0
01 At 22/l 1,040 1,040 0
OF -3 NAASEBEEAAN 3| &FA S
20,0003 x13H 42 J| 1,040
2o 25 & XA 16,200 15,300 900
LESUa XA 16,200 15,300 900
SHIDALI L2tX B0 =8 9,900 9,000 900
201 L2l 9,900 9,000 900
01 At 22l 9,900 9,000 900
OFRHE DA 22tX 10 =2
900,000& »11AH 9,900
ESHAaT 254 X& 300 300 0
307 i+l & 300 300 0
01 222724l 300 300 0
ORES A EFH XN& 30,000& 10 300
e ALY A K& 6,000 6,000 0
307 21201 A 6,000 6,000 0
01 22724l 6,000 6,000 0
O Ar2 A ZHbEl XI& 750,000& x8H 6,000
Lol 51 && 59,521,180 45,250,636 14,270,544
= 39,003,497
< 3,642,100
Al 16,875,583
HAs LelHs8E HFIA 1,942,795 1,853,314 89,481
S 239,744
Al 1,703,051
=M Z Lot Esthel 392,500 350,000 42,500
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EX: =837 AIS=EX
HH: Lo =X B
Sl HAS LOMEME AFXE CERED
- _ _ RE]
SA BB (SH) - NRAY - B Ol At o ﬁ}lgﬁ HRE2
= 117,750
Al 274,750
301 LBt A= 392,500 350,000 42,500
= 117,750
Al 274,750
01 Al E & A 462 392,500 350,000 42,500
OJlz=MeEta=g Lol gsueiyl X
392,500,000& 392,500
& 117,750
Al 274,750
A2 AY 2234 X2 (HA) 18,940 15,340 3,600
201 LBt 18,440 14,840 3,600
01 AP 22| H| 18,440 14,840 3,600
OLQTARAS sloaasy
70,000 x6H x23| 840
OAIZHAE A A A 400,000 « 11l A~ *43] 17,600
203 € R F=&d| 500 500 0
03 AIEH =X H 2 F XY 500 500 0
OZZAE HAA S5 24ETF 500,000& 500
AR2AlE 2234 X/ (EH|) 1,058,325 1,084,860 N 26,535
o= 90,495
Al 967,830
307 QI2t0| ™ 1,058,325 1,084,860 A 26,535
o=} 90,495
Al 967,830
10 M SXNAEEHESIHEX 1,058,325 1,084,860 N 26,535
OZdzag 22324 I& 1,058,325,000& 1,058,325
& 90,495
Al 967,830
NAS MIEEQl AAIHNE 81,600 72,000 9,600
= 8,160
Al 73,440
307 2iz2tol & 81,600 72,000 9,600
= 8,160
Al 73,440
10 MM SAANEEHESIGHEX 81,600 72,000 9,600
ONAE MItE=Ql ALAFBHEH| 81,600,000 81,600
= 8,160
Al 73,440
feAZAY 20HlE N 87,600 79,200 8,400
307 QI2t0| ™ 87,600 79,200 8,400
10 MM SXAANEEHESIGHEX 87,600 79,200 8,400
OFAMNHESH L 2322 2,900,000 x12& 34,800
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AN =37 MEA=SKH
L

M Lo =X &
SRl HAS COUMEME G CERED
= _ — d =
SN BA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET
OR==AZ=20/ 34|
400,000 110 2128 52,800
FE2AE FHAE 1A 295,000 238,330 56,670
< 18,924
Al 276,076
307 gl2tol & 295,000 238,330 56,670
< 18,924
Al 276,076
10 AL SXAIEEE2EHEX 295,000 238,330 56,670
OZ=Z2AE A 21 2H]
1,000,000 «8&H x12& 96,000
OZd2A Y Z2lAb el 189,240,000& 189,240
< 18,924
Al 170,316
OZZ2AE FHAE =Scl=4d X&
50,0002 x16H «12& 9,600
OZZ2AE FHAE &doilZH Jtdl X2
10,000& 16 ¥ 160
HI&=s XA 8,830 8,584 246
< 4,415
Al 4,415
301 et a = 8,830 8,584 246
< 4,415
Al 4,415
01 M3IBZE+06l= 8,830 8,584 246
OHAXs=s =2 XA 8,830,000 8,830
< 4,415
Al 4,415
222U ¢ MIFHES S 112,800 97,200 15,600
= 7,920
Al 104,880
Z2Y A SAIE S 112,800 97,200 15,600
< 7,920
Al 104,880
307 21201 A 112,800 97,200 15,600
< 7,920
Al 104,880
10 ALSISXAIEEER2IHEX 112,800 97,200 15,600
OZ2Y A3 sAESH|
100,000 940 A+ 12& 112,800
< 7,920
Al 104,880
224 29 ¢ 2¢el 1,802,985 1,410,137 392,848
= 39,677
< 54,680
Al 1,708,628
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EX: =837 AIS=EX
Hu: Lol =X EA
o9 ¥EY 2Y YL 22 EERED
- _ _ RE]
SA BB (SH) - NRAY - B Ol At o %@ﬁ HRE2
A2Y 29H| XK (EH]) 660,680 585,815 74,865
== 16,368
Al 644,312
307 2Iz2t0| A 660,680 585,815 74,865
= 16,368
Al 644,312
10 M SXNAEEHESIGHEX 660,680 585,815 74,865
odz4d 29 1I& 660,680,000 660,680
& 16,368
Al 644,312
A2 G Byl 2 2f=2y| X & 158,707 142,807 15,900
= 39,677
& 35,710
Al 83,320
307 giztol & 158,707 142,807 15,900
= 39,677
& 35,710
Al 83,320
10 MM SAANEEHESIGHEX 158,707 142,807 15,900
Odze s&)| ¢l X 120,000,000 120,000
= 30,000
= 27,000
Al 63,000
oOdz4 &=H & 22,807,000 22,807
= 5,702
& 5,132
Al 11,973
OZzY ZFMUH Hed XA
300,000 x53JH A~ 15,900
= 3,975
&< 3,578
Al 8,347
A2 SHMAALY 201,908 198,301 3,607
201 LBt Y| 101,908 98,301 3,607
01 AP 22| d| 99,508 95,901 3,607
O&=x=J| |FXNE=H| 23,0003 140 x12& 3,864
O& D] e 37,000 «92[H x12& 40,848
OAE KX 22241l 200,000 89K A 17,800
OXERS sgd=" gt
180,000 x12& 2,160
OXERSs 2Z2Y sZIJIs 22l
250,000 x12& 3,000
OZsxe 9 Axzay Bt
150, 000 5000 A 7,500
O2J1a7)| X244 100,000& «50CH 5,000
Od2E YWet)| X 22/ 50,000 *150CH 7,500
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AN =37 MEA=SKH
|

HHM: Lol 2X &
ool ¥Ry 29 Y 2 CERED
- _ _ RE]
SA BB (SH) - NRAY - B Ol At o ﬁ}lgﬁ HRE2
Odz% HUSKA 244l 8,800& 420 x12& 4,436
OHZE HgX HAH 100, 000& 1500 & 1,500
OUXBRY ALY 242
200,000& *7 4 & 1,400
OdZE &I oldgl = 1,500,000 *304 &~ 4,500
02 B232ZH| 2,400 2,400 0
ORI E3S M= AlEHE 222
2,400,000& 2,400
401 AlEHIZL 2 0HY| 100,000 100,000 0
01 Al&EH| 100,000 100,000 0
OZzE A2 & sHIA 100,000,000 100,000
d2E 28 ¢ 2|7 23 149,700 224,500 ANT74,800
405 XH&HF S HI 149,700 224,500 AT4,800
01 XAt = ZEF S HI 149,700 224,500 A T4,800
OZ2Y MEZX)| L 2|2 (M7 L A)
15,000,000 *7JH & 105,000
QOZ2Y WD (AR) 1,800, 000 =4CH 7,200
OZ2Y WD (CHA) 1,500,000 x25CH 37,500
A2 Y29 43 ALY (XA 74,000 74,740 ANT40
307 giztol A 74,000 74,000 0
05 QIZtR E S 74,000 74,000 0
OZzE2Y SHGAY 37,000,000 x204 &~ 74,000
2Ly BH AY(EX) 13,000 13,000 0
o= 1,000
Al 12,000
307 QI2t0| ™ 13,000 13,000 0
= 1,000
Al 12,000
05 QIZtREZ 13,000 13,000 0
OZ2EY=2Y 483 AY Log X3 K&
13,000,000& 13,000
o=t 1,000
Al 12,000
A28 A Xt 436,700 60,200 376,500
201 et 2 Ayl 436,700 60,200 376,500
01 AP 2t 2] H| 436,700 60,200 376,500
oRLeAFA=Y 2dUi2s=2 230,000,000& 230,000
OJlHioI A d2Y LdHES=S SN
10,000,000& 10,000
Ox=2Zd2% 8 1d= 500,000 x7& 3,500
OMlZEZzY 2diiEs= = 30,000,000 30,000
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5 - 4
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OtHE1s d=23=24 & U=
500,000& = 12& 6,000
OS&Es dUZIZ2E & XS
600,000& =12 7,200
OFUBRYRY 0/F YURE3
150,000, 000& 150,000
d29 294 XA (XHA) 102,950 98,100 4,850
202 04l 1,800 1,800 0
01 = LH 4 Hi 1,800 1,800 0
OXNZAZLSEHAIN SS& Kbl
150,000& 128 »1H 1,800
301 LA Z 101,150 96,300 4,850
01 Ml28HE 6= 101,150 96,300 4,850
OZ2E F=RAlH| 50,000& *2,023% 101,150
Lo=ENEE NS 5,340 4,674 666
< 1,602
Al 3,738
201 ¢4l 5,340 4,674 666
< 1,602
Al 3,738
01 At 2t 2l 5,340 4,674 666
OL=Id2ES 5,340,000& 5,340
< 1,602
Al 3,738
CRASEEE ZE 55,662,600 41,889,985 13,772,615
= 38,963,820
< 3,339,756
Al 13,359,024
Jxa 55,662,600 41,889,985 13,772,615
= 38,963,820
< 3,339,756
Al 13,359,024
301 et a s 55,662,600 41,889,985 13,772,615
= 38,963,820
< 3,339,756
Al 13,359,024
01 MEIBEE 263 55,662,600 41,889,985 13,772,615
OJI=a X2 55,662,600,000& 55,662,600
= 38,963,820
S 3,339,756
Al 13,359,024
ng =48 ¢ od 1,108,600 891,600 217,000
Xl 38,577
Al 1,070,023
S22 AMY 853,800 697,800 156,000
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ool AR ER EERED
= - — SHE|
SN HH-S(BN) - MBAY - B 0l &t o8 il HlnE2
206 M= Hl 21,000 18,000 3,000
Xl 3,179
Al 17,821
01 =8l 21,000 18,000 3,000
ONAESH XAt M=l 21,000,000 21,000
Xl 3,179
Al 17,821
MIEXNZE =& Lt 12,720 10,800 1,920
FOMET 12,720 10,800 1,920
FOIMET| A Al FZH| 1,800 1,800 0
203 PR =&l 1,800 1,800 0
03 Al =X A2 =& 1,800 1,800 0
OMal=Xgds S2d 2HE3 1,800,000& 1,800
ERF N= 9,600 6,000 3,600
201 Let2d] 9,600 6,000 3,600
02 22224l 9,600 6,000 3,600
Ot RFHEZE AT RELS 2=
800,000& »12& 9,600
ZOHQ MEFI7E 2l 1,320 3,000 A 1,680
201 LB-2E| 1,320 0 1,320
02 8322l 1,320 0 1,320
OB HEEXPY B MUALY R
=4l 220,000 x6 & 1,320
HFE =X & 2,776,000 2,698,000 78,000
dE g9z & 2,776,000 2,698,000 78,000
FEWME = 2,776,000 2,698,000 78,000
301 L2 A3 2,776,000 2,698,000 78,000
01 A2l EE X =56l = 2,776,000 2,698,000 78,000
OHEEWE 250,000 *2,776H x4= | 2,776,000
HH2AZH(=F 7 AMEISK1L) 118,354 114,527 3,827
Jl=234l 84,000 82,360 1,640
Jl23Hl 84,000 82,360 1,640
201 Let24d] 38,400 36,760 1,640
01 At 22l 38,400 36,760 1,640
ORAd2gH| 60,000 x22H «12& 15,840
OPIE=1i:] 80,0003 x22H x12& 21,120
O=SAD Xtz 120,000 124 & 1,440
202 O4dl 41,400 41,400 0
01 = LH 4 bl 41,400 41,400 0
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EX: =837 AIS=EX
M HMSAHH (=E P MI=EXD)
ch: JI24dd| (2 &HH)
5 - 4
SA BB (SH) - NRAY - B Ol At o %@ﬁ HRE2
OJI2ge=a0dl 150,000& x22% x 12 39,600
OZHEJAZENH| 150,000& x1H ~12& 1,800
203 R F & 4,200 4,200 0
04 FEASHEYFFEH| 4,200 4,200 0
OS2I ELE2F=8H| 350,000 x12& 4,200
ol =2HH| 34,354 32,167 2,187
ol ALY 34,354 32,167 2,187
101 @124 4| 34,354 32,167 2,187
03 RIAHL*ZZXHE 34,354 32,167 2,187
OLoldXelAtY AR 34,354
—-JlE2= 1,944 ,300& x12& 23,332
— HHZAH| 130,000 x12& 1,560
— HE 50| 1,944 ,300& *x55%*23| 2,139
—JIExE 20,000& 2 x12& 480
L ECELE
9,260 1. 50 *31Al 2tx12& 5,168
— XY 9,260 x8A| 2t 18 1,334
—AMEE 2 34,013,000 x1% 341
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g7 JtE=A
18Hs |4

o =
Sl REII HSHI 29

SAM
Al

X{ XH -
S =

= _ — d =
SN BA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET
201 ¢er24| 14,500 14,500 0
01 At 22l 900 900 0
OMSEHAXNA LEL==EH| 900,000& 900
03 A2 & H| 13,600 13,600 0
OFHI) SUY WX (247, HOEE)
400,000 2Z 2+17) S 13,600
307 QI2+0 & 30,000 30,000 0
04 QIZFHALAIH E = 30,000 30,000 0
OHM132 MExs &-U= 6,000,000&*12] 6,000
OHM13sl MaH= HECIEN 2
6,000,000& x13] 6,000
OHNe28sl M= =7Ua 6,000,000 13 6,000
ORM26s HEHM= NOEESUHS
6,000,000& 13 6,000
ORM183 MEHM= HLAHE
6,000,000& 13 6,000
SUMSAYE 22l 10,000 10,000 0
sUXMSAE EH £ RXNE+ 10,000 10,000 0
401 Al HIZ 201 I 10,000 10,000 0
01 Al Hl 10,000 10,000 0
OSUHMSEAIE EH ¥ |RAEx
10,000, 000& 10,000
d4a4d Bs 2 54 8,840 8,840 0
dAaHE B3 8,840 8,840 0
a0 ES 5,000 5,000 0
201 et 4,000 4,000 0
01 At 22l bl 4,000 4,000 0
OFad dk28s Let=&H| 4,000,000& 4,000
203 YR =&l 1,000 1,000 0
03 AIZ=XH R =AH| 1,000 1,000 0
O=337 HAEUXNETH2S 2t&3l
1,000, 000& 1,000
FaH Roflgs xS 3,840 3,840 0
202 04 Hl 3,840 3,840 0
01 = LH 4 Hi 3,840 3,840 0
OFAY Kol &= 0l
20,0003 x4 »42|«12& 3,840
EFHE X 57,362,249 40,355,376 17,006,873
= 21,351,641
= 18,168,790
Al 17,841,818
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SH: BT AFEXD
M B0t K&
Sl HROIES (er:@e)
(o
SN BA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET
FROE=S 44,952,325 33,798,805 11,153,520
= 16,318,214
< 16,031,057
Al 12,603,054
HASEE MH oeold dst=dl= 5,000 5,000 0
307 21201 A 5,000 5,000 0
11T ALS S XAEE = 5,000 5,000 0
OMASE AH HEeold gst=dH3 XA
5,000,000& 5,000
geoE2sz XA 16,000,000 15,620,000 380,000
= 10,400,000
< 2,800,000
Al 2,800,000
301 et A3z 16,000,000 15,620,000 380,000
= 10,400,000
< 2,800,000
Al 2,800,000
01 MI28E 6= 16,000,000 15,620,000 380,000
OgwrotE2sz XA 16,000,000, 000& 16,000,000
= 10,400,000
< 2,800,000
Al 2,800,000
L= 7,400,000 8,246,000 A 846,000
= 4,810,000
< 1,295,000
Al 1,295,000
301 et d s 7,400,000 8,246,000 A 846,000
= 4,810,000
S 1,295,000
Al 1,295,000
01 MEI2ZE+05l= 7,400,000 8,246,000 A 846,000
ONlggs=9 A& 7,400,000, 000& 7,400,000
= 4,810,000
< 1,295,000
Al 1,295,000
Heold B2 IAAXA 714,240 714,240 0
301 et a = 714,240 714,240 0
01 MEIBEE 263 714,240 714,240 0
Ooeold 282 AHHXA 714,240,000 714,240
Ty NHE=Es X 1,113,750 795,600 318,150
< 11,375
Al 1,002,375
301 LB A F 1,113,750 795,600 318,150
= 111,375
Al 1,002,375

_38_




SN FH-SA(EN) - MBAY - BES

=
i

2

Oscltd H=E2'3 A& 1,113,750,000&

H

Al

, 113,750
, 113,750

111,375

,002,375

795,600

318,150

H

,868,040
,868,040

10,868,040

H

,868,040
,868,040

10,868,040

10,868,040, 000&

n

,868,040

,868,040
,868,040

10,868,040

Z W

, 181,240

590,620
295,310
295,310

1,025,136

156, 104

307 glz2tol &

Z W

, 181,240

590,620
295,310
295,310

1,025,136

156, 104

1A SXAIS 2 =

ONgolsd Esnid 2R3Nt X
1,181,240,000&

= M W

, 181,240

, 181,240

590,620
295,310
295,310

1,025,136

156, 104

w
=]
]
S
>
0y
Jd
{0
0z
pal
o

= N W

45,904
22,952
11,476
11,476

55,650

A9Q,746

307 glztol &

= N W

45,904
22,952
11,476
11,476

55,650

A9,746

A

AR S XA 2

OUE 0l nAZRAZE XA 45,904,000

= H W

45,904

45,904
22,952
11,476
11,476

55,650

A9,746

= MW

12,688
6,344
3,172
3,172

11,704

984

= W

12,688
6,344
3,172
3,172

11,704

984
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2N
X ZH -
L= B

el

=37 FHE=KH
2= NE
FROIES

SN FH-SA(EN) - MBAY - BES

Off &t 24

=

i
2m

12,688,000&

= HnH

12,688

12,688
6,344
3,172
3,172

11,704

984

CIIOEI0IE ESWA HRM&H X

= M

,297,750

129,775
, 167,975

1,281,220

16,530

307 glztol &

H

Al

,297,750

129,775
, 167,975

1,281,220

16,530

1A SXAIE 2 =

=]
Oglztolelold 23 MMl XS

1,297,750,000&

Al

1

,297,750

,297,750

129,775
, 167,975

1,281,220

16,530

UM MM =t K&

= M

304,870

152,435
152,435

314,400

A 9,530

307 21201 A

H

Al

304,870

152,435
152,435

314,400

N 9,530

A SXAIE E =

EFUAM M2M&H =0t A&
304,870,000&

H

Al

304,870

304,870

152,435
152,435

314,400

A 9,530

ZOHOF, gotet 2

o
Jm

A
e

ry

10
4>
0

= M

252,710

25,271
227,439

214,760

37,950

307 21201 A

H

Al

252,710

25,271
227,439

214,760

37,950

1A S XA E =

OZO4OF, FOtEt ESDHE S22+
2

= M

252,710

252,710

25,271
227,439

214,760

37,950

O &l el

1Y
)
[

r

bl XI&

= M

14,240

1,424
12,816

15,000

AT60

307 21201 A

= M

14,240

1,424
12,816

15,000

AT760

A SXAIE 2 =

OtmMers ol2tgl X & 14,240,000&

14,240
14,240

15,000

AT60
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= _ — d =
E - G2 (3H) - NRAY - BAES e HlnE2
< 1,424
Al 12,816
EXWAL Q1 AHl XI& 648,400 395,136 253,264
= 324,200
< 162,100
Al 162,100
307 glz2tol & 648,400 395,136 253,264
= 324,200
< 162,100
Al 162,100
11T M SRAISE EX 648,400 395,136 253,264
OEZXZ WAL 212l 648,400,000 648,400
= 324,200
< 162,100
Al 162,100
2 Sl =4 552,500 552,500 0
307 21201 A 552,500 552,500 0
11T MISXASEX 552,500 552,500 0
OBsuida Scl=MHl XI&  546,000,000& 546,000
OAt2I=XEMa doilSH Il
6,500,000 6,500
ot 212t glold x=el@ elAddl XN 147,300 84,000 63,300
= 14,730
Al 132,570
307 21201 A 147,300 84,000 63,300
< 14,730
Al 132,570
11T M3 SXAISEEX 147,300 84,000 63,300
OJtE eIzt old el 1Hdl X3
147,300, 000& 147,300
< 14,730
Al 132,570
.02t glolE xel@ olAddl X (AHA) 355,200 301,200 54,000
307 21201 A 355,200 301,200 54,000
11T MISRASEX 355,200 301,200 54,000
OJ&E BIz2tfelold el ddl X3
355,200, 000& 355,200
god 249 XA 284,460 254,260 30,200
307 glz2+ol & 284,460 254,260 30,200
11T MISRASER 284,460 254,260 30,200
Oogold 22dl XI& 125,700, 000& 125,700
OE®uwxd Al XA
158,760,000 158,760
g0l WMw=H X 59,340 60,236 A 896




2N
X ZH -
L= B

el

=37 FHE=KH
2= NE
FROIES

= _ — d =
A FB B (EN) - HRAY - BES 0l &t o il HImEET
= 29,670
< 14,835
Al 14,835
307 i+l & 59,340 60,236 A 896
= 29,670
< 14,835
Al 14,835
11T MISXASEX 59,340 60,236 A 896
Odglold nM-d XA 59,340,000 59,340
= 29,670
< 14,835
Al 14,835
RI2F JtE OlelolE gl X 189,175 189,175 0
301 L2 A F 189,175 189,175 0
01 A EE E 2563 189,175 189,175 0
OgiztJtE Heold ¢uehdl XI&
189,175,000& 189,175
el ol& Ots 2taldl 915,000 806,396 108,604
301 et a = 915,000 806,396 108,604
01 MEIBEE 2053 915,000 806,396 108,604
O0gold ots 2tAaldl XI& 915,000,000 915,000
JrE et eold e XN 100,000 100,000 0
< 10,000
Al 90,000
307 21201 A 100,000 100,000 0
< 10,000
Al 90,000
11T AL SXAEE = 100,000 100,000 0
OJE Bt 0l HE=> X3
100,000, 000& 100,000
< 10,000
Al 90,000
EFEZMLH XA 63,000 200,000 A 137,000
307 21201 A 63,000 200,000 A 137,000
11T MISRASEEX 63,000 200,000 A 137,000
EFSZFosd KN 63,000,000& 63,000
238 Heold 24l XN& 59,616 55,400 4,216
= 29,808
< 14,904
Al 14,904
307 gl2tol & 59,616 55,400 4,216
= 29,808
< 14,904
Al 14,904
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X ZH -
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el

Off &t 24

=

i
2m

10 ALl SXAIE 8 H

O33€ oeol

o
o
& 234 X

59,616,000&

= HnH

59,616
59,616

29,808
14,904
14,904

55,

400

0B
0B

o

a

A&

= M

28,800

2,880
25,920

21,

500

7,300

307 glztol &

H

Al

28,800
2,880
25,920

21,

500

7,300

10 AFRIS XA £ Y

O33¢ o&ol

=

& el2ddl XI&  28,800,000&

2l

Al

28,800
28,800

2,880
25,920

21,

500

7,300

OH
0
og

H

Al

15,600

1,560
14,040

,360

9,240

307 21201 &

H

Al

15,600

1,560
14,040

,360

9,240

10 ALSI S XAIEEH A

O33¢ o&ol

o
o
y 2yg

n

Al

15,600

15,600

1,560
14,040

,360

9,240

9,600

,600

9,600

,600

(o]
o
Y 294 HHUEE X2

9,600,000

9,600

9,600

,600

=z N H

209,240
104,620
52,310
52,310

186,

540

22,700

307 glztol &

= N H

209,240
104,620
52,310
52,310

186,

540

22,700

glold elAdl XI&

209,240,000&

= N W

209,240

209,240
104,620
52,310
52,310

186,

540

22,700

Bl & 24A12t XIE O 0l&

15,348

14,

832

516
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2N
X ZH -
L= B
el

=37 FHE=KH
2= NE
FROIES

SN HH-S(BN) - MBAY - B il HlnE2
307 2Iztol ™ 15,348 14,832 516
11 AISI S XA E = 15,348 14,832 516
O24A128 XI&E HlolE bl K&
15,348,000& 15,348
AMZATSHNS 01 2 XA 32,760 35,280 A 2,520
< 3,276
Al 29,484
307 Qi2t0ol & 32,760 35,280 A 2,520
< 3,276
Al 29,484
TASISXIAIE E & 32,760 35,280 A 2,520
OAZHZE Helold 28 X&  32,760,000& 32,760
< 3,276
Al 29,484
S MIOHA Helold 23 X& 143,000 361,440 A 218,440
< 14,300
Al 128,700
307 i+l & 143,000 361,440 A 218,440
< 14,300
Al 128,700
11T AISISAASEE = 143,000 361,440 A 218,440
OZMOotEE Helold 24 X&
143,000, 000 143,000
< 14,300
Al 128,700
AIe22 X [ EEXA 96,000 49,000 47,000
< 9,600
Al 86,400
307 glz2tol & 96,000 49,000 47,000
< 9,600
Al 86,400
11 AISI S XA E X 96,000 49,000 47,000
Oog=e22x Ad EsKH 96,000,000& 96,000
< 9,600
Al 86,400
FAROLEF 2L 6,000 6,000 0
201 et 5,000 5,000 0
01 At 22l 2,000 2,000 0
OES2d 2 Y23 2,000,000& 2,000
02 3323l 3,000 3,000 0
OZR0IEE® YR=Z 2BL2Z 3,000,000& 3,000
301 L2 LS 1,000 1,000 0
09 HALAHIEA S 1,000 1,000 0
Oeold Esndd U= 1,000
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fNM: =FF HEST
¥ 28015 X
Sl AR0ES (25 & @)
5 - 4
SN BA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET
— Az L Az 1,000, 000& 1,000
E+Exs 243 MNA(Z0F EE2|NHY T2 A 88,910 100,800 211,890
X&)
< 8,891
Al 80,019
307 gl2tol & 88,910 100,800 A 11,890
< 8,891
Al 80,019
11T AS S XAEE = 88,910 100,800 A 11,890
Ogot HEEEsE T8 K&
88,910,000& 88,910
< 8,891
Al 80,019
ool 2218387 X XN& 94,644 0 94,644
< 28,393
Al 66,251
307 2201 A 94,644 0 94,644
< 28,393
Al 66,251
10 ALl SXAIEEE2EH EX 94,644 0 94,644
Ooogold 221830 €X XA
94,644,000 94,644
< 28,393
Al 66,251
SEM, AMIE s&FH X 1,628,000 1,628,000 0
301 e A3z 1,548,000 1,548,000 0
01 MI28E+06l= 1,548,000 1,548,000 0
OAMOL Ol& Otset=EE
100,000& x990 x12& 1,188,000
OCUXH JtE s4& 43 30,000,000 128 360,000
305 HHal=s 2,000 2,000 0
01 Hia=s 2,000 2,000 0
OCXE AIEY HMES a3
2,000,000& x1H 2,000
307 glz2tol & 78,000 78,000 0
06 283 78,000 78,000 0
O&Y OXY Atg St =8 It
20,0003 325« 123 78,000
Ots=X K& 11,044,542 5,198,591 5,845,951
= 4,305,630
< 1,911,961
Al 4,826,951
Ots+=% X= 5,867,654 0 5,867,654
= 3,662,602
< 528,089
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2N =33 IS
M BI5 XL
& ots=EX X (cho &)

SA-3H-S(3AH) - MRAS - BES Off &t 24

=

M
2Hm
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Al 1,676,963

S
e
Y
=

16,320 0 16,320
11,424
1,469
3,427

= N W

04 JI1ZtHNZ22 s+ 16,320 0 16,320
ONME== AgHI(Ex0=) 16,320,000& 16,320

11,424
1,469
3,427

zZ W

201

e
1
H0
02
o

4,500 0 4,500
3,150
405
945

=z N H

01 At

]
ol
o

4,500 0 4,500
) 4,500,000& 4,500

3,150
405
945

e
=]
O
1
o
=
1%
I
Bl
=
)
02
=2

= Hn

301 gEtE &= 5,846,834 0 5,846,834
3,648,028

526,215
1,672,591

= N H

01 At3l ,846,834 0 5,846,834

,846,834

,648,028
526,215
1,672,591

=g 20 5,846,834,000&

w o1 O»

= N H

IHEE OIS dRE2ES XE 117,000 95,000 22,000
= 11,700
Al 105,300

301 LELE A= 117,000 95,000 22,000

11,700
105,300

= M

01 M2 H 203 117,000 95,000 22,000

117,000, 000& 117,000

= 11,700
Al 105,300

gla0ts HEEH=S XE 30,000 25,000 5,000

3,000
Al 27,000

H

301 2EE A= 30,000 25,000 5,000

3,000
Al 27,000

H

01 AR 2EH =53 30,000 25,000 5,000
OJld<&g0ts ANHEdE= XN 30,000,000 30,000
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AN =37 HE=EIH
g EF0tE XE

e OIsEX X (2 &HH)
- _ _ RE]
SA BB (SH) - NRAY - B Ol At o ﬁ}lgﬁ HRE2
= 3,000
Al 27,000
A2EAEHIIE & JIEREOsS K& 31,100 31,100 0
== 3,110
Al 27,990
301 Bt A= 31,100 31,100 0
= 3,110
Al 27,990
01 AR E & A 462 31,100 31,100 0]
OAEAHIIE L JHESIEOIE X2
31,100,000 31,100
< 3,110
Al 27,990
AEAEINE 2 JIEAEOIS XN (S EHY|) 1,000 1,000 0
301 et A= 1,000 1,000 0
01 Al E& A %52 1,000 1,000 0
OAWAHIIE ¥ JHFHIASOIS P2yl X
& 50,000& 20 1,000
ZA0IS 34 NR(HE TA4, gt 54) 2,646,179 734,679 £.88,500
= 793,854
Al 1,852,325
301 et A= 2,646,179 , 734,679 A 88,500
o=} 793,854
Al 1,852,325
01 M3 EXEE 4562 2,646,179 , 734,679 A 88,500
ZAOLE SA(SE F - A, gt ZA)T
& 2,646,179,000& 2,646,179
o= 793,854
Al 1,852,325
Z2A0ls 24 I (E, 252 F4) 317,252 317,252 0
= 317,252
301 et A= 317,252 317,252 0
& 317,252
01 M EXEE 4562 317,252 317,252 0
OZAOIS SA(E,B5Y 54) 12
317,252,000 317,252
o 317,252
XNE0lsSHEH 29 N (EX) 1,262,880 1,277,856 N 14,976
2 631,440
& 94,715
Al 536,725
307 QI2t0| & 1,262,880 1,277,856 N 14,976
= 631,440
= 94,715
Al 536,725
10 A SXNANEEESIHEX 1,262,880 1,277,856 AN 14,976
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2N =33 IS
M BI5 XL
& ots=EX X (cho &)

SA-3H-S(3AH) - MRAS - BES Off &t 24

=

i
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OXgotsdH 29d X& 1,262,880,000& 1,262,880
631,440
94,715
536,725

= N W

N

12
=]
o
[x
o
i
4
o
Jd
Ho
02
=5

12,123 0 12,123
6,116

909
5,008

= MW

307 glztol & 12,123 0 12,123
6,116

909
5,008

= M W

10 A SXAEHE2SEHIEX 12,123 0 12,123
OXGotsSHH E+=382d8 K&
12,123,000& 12,123

6,116
909
5,098

= HmnH

paa
i)
(=)
O
[x
@
HN
0
Ho
02
o
>

,944 0 10,944
5,472

821
4,651

= N H

307 clztol & 10,944 0 10,944
5,472

821
4,651

= Hn W

10 A SXAEHE2EHIEX 10,944 0 10,944
OXSotsHH EQ234H XNI& 10,944,000 10,944
5,472

821
4,651

= N H

ASotsdE 22238 X2 53,760 55,992 N2,232

307 glztol & 53,760 55,992 N2,232
0 SANANEHE2EHEX 53,760 55,992 N2,232
A0 B 2229dl K& 53,760,000 53,760

ZHSE NE0otsdH X3 25,800 25,800 0
2,580
23,220

= M

307 21201 & 25,800 25,800 0

2,580
23,220

= M

10 AR SAAEHE2SHIEX 25,800 25,800 0
OHsSe XNAotsHE X 24,000,000& 24,000

2,400
21,600

=
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2N
X ZH -
L= B

el

=37 FHE=KH
2= A&

Ots=X X

- _ _ RE]
SA BB (SH) - NRAY - B Ol At o ﬁ}lgﬁ HRE2
OZNWSe NE0tsdH S+22+9
1,800,000 1,800
& 180
Al 1,620
NEotsHEH ==s&200 NS 227,808 238,656 A 10,848
== 113,904
Al 113,904
307 2Iz2t0| & 227,808 238,656 AN 10,848
= 113,904
Al 113,904
10 M SXAEEHESIGHEX 227,808 238,656 N 10,848
OX<E0otsHdH s8=220 A&
227,808,000 227,808
= 113,904
Al 113,904
XNEOotsHE SAMN E224LE XS 73,800 78,000 AN4,200
= 7,380
Al 66,420
307 S12t0| & 73,800 78,000 N4,200
= 7,380
Al 66,420
10 M SXNANEEHESIGHEX 73,800 78,000 A4 ,200
OXYotsHdEH ESAA E22E IS
73,800,000 73,800
== 7,380
Al 66,420
XNEOtSHE SAL HLMAH X 29,400 30,600 AN 1,200
o 29,400
307 2I2t0| & 29,400 30,600 A 1,200
o= 29,400
10 MASXAEEHESIHEX 29,400 30,600 A 1,200
OX<E0otsSHEH SAX HRHEHI
50,0003 *49% x12& 29,400
o=t 29,400
NEotsde SAIXN MM (XEA) 99,480 102,600 A3,120
307 QI2t0| ™ 99,480 102,600 AN3,120
10 A SXNANEEHESIHEX 99,480 102,600 A 3,120
OXS0tsSHE SAA Sl Z= 4|
130,000& 49 x12& 76,440
OXY0tsSHEH SAX )24
23,040,000 23,040
NEOotsSHE FARIAHE K& 167,076 145,200 21,876
307 QI2t0| & 167,076 145,200 21,876
10 A SAANEEHESIGHEX 167,076 145,200 21,876
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2N

=37 FHE=KH

Ha: 2RI K@
el ots=X AR (&)
= - — SHE|
SN HH-S(BN) - MBAY - B 0l &t o8 il HlnE2
OXgotsdE FHAIA48l XS
663,000 *21JH A 12 167,076
ANEOotsdE A=SR223 SA4H & 16,236 16,236 0
301 et a3 16,236 16,236 0
0B A=A A4S 16,236 16,236 0
OXY0tsSdE A=A SAH|
6,000 11 246 16,236
ANEotsdye 3Ll XA 35,000 21,000 14,000
307 21201 A 35,000 21,000 14,000
10 ALSISXAIEEER2IHEX 35,000 21,000 14,000
OXdotsdH &3HH &
5,000,000& *74 & 35,000
ANEotsdEH MEast N 17,490 0 17,490
= 5,247
Al 12,243
307 21201 A 17,490 0 17,490
= 5,247
Al 12,243
10 ALSISXAIEEE2GHEX 17,490 0 17,490
OXgotsdH ME&stl 17,490,000& 17,490
S 5,247
Al 12,243
AE0tsE4 2,560 2,620 A 60
201 £B-2dH| 1,860 1,920 260
01 At 22l 1,860 1,920 A 60
O0s=X RF=2 Let2AH| 600,000 600
OXdotsdE dIletd A
60,000 210 2 *13] 1,260
203 R =&l 700 700 0
03 AIBFXH R =AY 700 700 0
OXgotsdH 29X 2t 3l 700,000& 700
SHEL2 ItE K& 1,363,382 1,356,980 6,402
= 727,797
< 225,772
Al 409,813
HASs 82245 X 897,557 835,200 62,357
= 718,045
< 89,756
Al 89,756
301 L2 A F 897,557 835,200 62,357
= 718,045
< 89,756
Al 89,756
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fNM: =FF HEST
M B0t K&
el BEE I X CEEEED
SA - BB B (BA) - MM - BHES Ol &+ o4 SSa HmEET
01 MI2EZE+06l= 897,557 835,200 62,357
OS=R2ItE X2 (otsL=dl,8EEH,Fot
SH , MEBEX2) 897,557,000 897,557
= 718,045
< 89,756
Al 89,756
SE2IE X (M &, 4EZ) 28,932 35,000 26,068
< 14,466
Al 14,466
301 g4 = 28,932 35,000 26,068
< 14,466
Al 14,466
01 MEI2EZE+06l= 28,932 35,000 A 6,068
OS=R2ItE N (KMHHEH, Y 3)
28,932,000& 28,932
< 14,466
Al 14,466
SHRE2IIE XN (S3SMEHl, A LM SH , MEEH|) 401,103 400,000 1,103
< 120,331
Al 280,772
301 gt d= 401,103 400,000 1,103
< 120,331
Al 280,772
01 MEI2EZE+5l= 401,103 400,000 1,103
OSt2ZIIE XN (S, ALM=sHl, M
ZEHl) 401,103,000 401,103
< 120,331
Al 280,772
SRt XA (s S) 23,600 23,600 0
301 et A3z 23,600 23,600 0
01 MI2ZHE+06l= 23,600 23,600 0
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2N

A

e
HE: XA E

&

a3 B5
S 22|Y ANHES CEE-ED
5 - 4
S EHH B (B) - HSAY - BLS 0 AF o il HD=2
203 &R =&H| 800 800 0
03 A =X R =XH| 800 800 0
Ostgded RF=AY| 800,000& 800
206 M=l 400 400 0
01 X2t 400 400 0
Os&)| Otds=2 ZHO0l 300,000& 300
O0MsESEZ 9ol 22 50,000& x2& 100
405 XH&HF S I 10,000 0 10,000
01 AL =S EF SHI 10,000 0 10,000
OAXASE=HII(UH) 5,000,000& «2CH 10,000
ENE S 2 F H2 ALY 100,017 92,204 7,813
101 2124 d| 41,617 37,094 4,523
4 JI2tH 22 NEE 41,617 37,094 4,523
OINEE YdFHNHZAMY =& sd8d 2z 2F2Y 41,617
—-J|I23 72,0003 *2H 205 29,520
—F=5dsg 72,000& *2H x50 7,200
— H@E Sty 500,000& »2H 1,000
—MMEE FE2 37,720,000 *1% 378
— 12888 23 37,720,000& *1.5% 566
—H2ABE 232 37,720,000 *3. 12% 1,177
— LI RABE B2
1,177,000 *6.55% 78
— =043 232 37,720,000& *4 . 5% 1,698
201 Yot | 8,260 7,220 1,040
01 AFR2 22l Yl 4,850 1,600 3,250
OMAIE 29 A2F 1,600
— 23 Higx £ UAsYESX 50,0003 67| 300
— S FOHE IS 50,000 *20[ x13JH 2~ 1,300
OAQHEREZE EME S AEIH ME
250 1,000 x 13 = 3,250
02 332494l 3,410 5,620 N2,210
OEMAIE s Xl 22| H| 2,810
— 7 HHYX L OGSEHIET 100,000 67| 600
— S FOUME HHSX 170,000& *13IH 2 2,210
OFE EMHHEEX =22 60,000& =10 600
206 M =8l 31,000 28,750 2,250
01 T2l 31,000 28,750 2,250
OF HHYx Y YRX 228 W 8,250
—EM N 3,500& *1,5004 5,250
—EM BEHE 1,500& *2,000¢ 3,000

_64_




SN AFR HAAMDY
dM: GAHEE 25
S SFE2AY JHES CEE-ED
= SHE|
SN HH-S(BN) - MBAY - B 0l &t o8 il HlnE2
Oz =0dH HHEE M=HI 16,250
—EM 2N 3,500& *x2204 *134 = 10,010
—EM BWEZE 1,500 %3204 *13M = 6,240
OSAICIHHREE ENE S H HiRED|
5002 *1,00000 134 = 6,500
401 Al Bl 28I 19,140 19,140 0
01 A& HI 19,140 19,140 0
OENZ S 28 At 58,000& 330 19,140
OHME=2 2EXEZE 1,500 1,500 0
402 RIZ2EXt20l ™ 1,500 1,500 0
03 212t EAHS HI 1,500 1,500 0
OO BAXE AEHAH  1,500,000& 1,500
Pl HHH 52,318 49,332 2,986
= 1,398
Al 50,920
AEY SSM #H 52,318 49,332 2,986
= 1,398
Al 50,920
A E M 2te 42,022 39,036 2,986
201 Let249] 19,022 31,036 A 12,014
01 At 2teltl 14,688 26,852 A12,164
OSMAATY HAlQN U BE7Y S
1002 %10, 0000H 1,000
OalzZerd o d 222 ME
3,000& *2,5000H 7,500
Oggulns & I ZEH EUH
250,000& *4J1 23] 2,000
OAMAH A Ot 224 & Sl
8,000& x4H 7 128 2,688
ooaold 8¢ A AAAMY ARE
150,000& =104 1,500
02 8323l 4,334 , 184
OHIMEL < gEuz 4,334
- SJRH 1,960& 15024 x103] 2,940
—gs= 1,630 *15024 *30/ 100* 103l 734
—giteH 330& *1,00021 x23] 660
203 YR =2t 500 500
03 AIMFAH S =AY 500 500
OASetd S AMZAHI 219 2 243
10,000& »25H »23| 500
206 M= Hl 800 1,800
01 =8l 800 1,800
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SN AFT BAAMD

M TAISSHALY
al

S9l: TAI=S Y =XZ2 B (B9 ®R)
SN ED B (3H) - MEAY - BAS Ol &F o4 ﬁlgﬁ HDZ2
OHNEUZ S =XAES 22l Z2AH
87,460,000 x 14! 87,460
Oligunz & sSAAMAEsS 22 Z2A
71,420,000 = 14! 71,420
O2Y UWs2UAE2 S sKAIEE 22l SAt
83,484,000 14! 83,484
Oz S =XNAES 22 Z2A
43,125,000 = 14! 43,125
ORANZ S =XNAES 22l Z2A
51,264,000 = 14! 51,264
OfdUz € sXAE2S dHals L HZ2A
34,703,000 = 14! 34,703
ORAAZ E SXANES2 Holls LHZA
71,702,000 = 14! 71,702
OEA=3HAIY 15,000,000 « 1Al 15,000
O=sXU EAISA 2X ATHS A
30,000,000 x 1Al 30,000
O FOHEH =AIAES 22 Z2AH
3,000,000 =134 A&~ 39,000
03 Al 20| 4,858 1,789 3,069
OdYUZ & =XAIES 222 At
80,562,000 *0.9% 726
OMEUZ E =XAIES 222 At
87,460,000 *0.9% 788
Ogmng s sSAAdS 2B A
71,420,000 *0.9% 643
OSYUs2AEZ S sAAIE2 22 2A
83,484,000 *0.9% 752
OfdUz & =XAIES 22 Z2At
43,125,000 *1.08% 466
ORAdAZ E =XAIES 22 2At
51,264,000 *0.9% 462
Ofldiiz € sXNAIEZ2 dalls L HZA
34,703,000 x1.08% 375
OfdMNME S sXAIEZE dlls L HZA
71,702,000 0. 9% 646
24 & XL A2 1,034,998 617,271 417,727
401 AlEHIZL £ 0HY| 1,034,998 617,271 417,727
01 Al&H| 1,028,941 615,979 412,962
ONYHZ S 24 2 XF4+S HHS LA
2 Ab 81,330,000 x 14! 81,330
OUZEDZ S 2+ U F42 YHEY
M= A 76,000,000 x 14! 76,000
Odtdlz € Iz ¥ XS HaolseA
2 At 82,000,000 x 14! 82,000
SYUWTA S 24 L TYSS FHEY
M= Ak 70,200,000 x 14! 70,200
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SN AFT BAAMD

M TAISSHALY
al

SR SASS ¥ =X EERED
= _ — d =
SN BA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET
Oz s 2= ¥ XZ+S Gz
S A 69,000,000 =14 69,000
OFIYEE2 S 24 U TH42 YH5Y
Xl = A 77,300,000& » 14! 77,300
ORdltiZ S 2= & =9 KX 2ACISA
68,800,000 » 14! 68,800
Ofld&&iz 8 2+ € =4 |X2el3
A 79,800,000& » 14! 79,800
OAULSR KX 2ZElSAt 54,350,000 =14l 54,350
OBSUSR HHEdl w=2t=At
13,480, 0002 14! 13,480
OHBEUSR S HXSAM(EHEZ 5)
65,321,000 » 14! 65,321
OHBELIR S BXZA(042 S)
55,715,000 » 14! 55,715
Otz & xd= MISA
68,251,000 » 14! 68,251
Ot MEsF HHZ3 A 67,410,000 14 67,410
Ostet Jtg e X2 A 51,840,000& = 14! 51,840
Otz & =Xl 2B== 24 ZA
38,144,000 » 14! 38,144
OMoi? & == M A 10,000, 000& * 14 10,000
03 Al 2 THHI 6,057 1,292 4,765
O8dliz S JI2= ¥ xZx== oz
S A 81,330,000& x0.9% 732
Oz s I+ & =3 s
KIS A 76,000,000& x0.9% 684
Otdliz s JI2= ¥ xF == ol s
S A 82,000,000& x0.9% 738
O2gU=R2Z S 2 & 2Fx=3 s
XIS A 70,200,000& %0.9% 632
Oz s JI2== ¥ xF == Hoi s
S A 69,000, 000& %0.9% 621
Ofldl=&=z s 2+ & I3 oY
XIS A 77,300,000& x0.9% 696
OFcliz S JtZ2= ¥ =9 KA SHCSA
68,800, 000& x0.9% 620
Ofld&gz 8 2+ & =4 FXelSAM
79,800,000& x0.9% 719
Oz & xF=> MISA
68,251,000& x0.9% 615
r2ed sX2el 274,424 249,395 25,029
101 @124l 151,644 132,960 18,684
04 JI2ZtHZ22 a2+ 151,644 132,960 18,684
OsXReE XMl € 22% 22 UdFY 50,968
—Jlas 30,240,000& 30,240
—ResgsE 6,192,000 6,192
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SN AFT BAAMD

M TAISSHALY
al

SR SASS ¥ =X EERED
= _ — d =
SN BA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET
Ogstzs Loz =3ME & E HEX
-+ 120,000& 20K 2,400
401 Al HIZ 201 I 94,845 85,000 9,845
01 A& HI 93,999 85,000 8,999
OJzd Z(0rd3a S8)AH & X 2elSA
93,999,000 =14 93,999
03 AlE 2 THHI 846 0 846
OJtzy Z(0kda E8)AH & X 22ISA
93,999, 000& x0.9% 846
TEANEE RA2C 1,132,918 720,696 412,222
101 @124l 81,430 0 81,430
04 JIZHHZ2XNESE S 81,430 0 81,430
OsAH32 2el ey 73,980
—Jlzs 72,0003 x3HF 210 45,360
—Se5g€sE 72,0003 »3H »552 11,880
— 52 72,000 *1 .51 3% 45 14,580
Sl PN RSy 72,0003 x3H 10 2,160
OFANS2 2el R 4UHEE 6,850
— 0288 2Y3 37,368,000& x1.5% 561
—HYEE FE3 37,368,000& *3. 12% 1,166
—LOFIRYEE RFE=
1,166,000& *6.55% 7
— =00z RE= 37,368,000& *4.5% 1,682
—MHEE RES 37,368,000& *9.0% 3,364
OJtzad sX2c A2 U=l 600
— ot =E 100, 000& 3% 300
— OtM 5t 70,0003 »3H 210
— X 30,0003 +3H 90
201 LBt | 167,536 105,320 62,216
01 At 2t 2l 2,520 3,600 A1,080
O0E0I=0H(SH)HE S=+=2H A
70,0003 360 2 *13] 2,520
02 =224l 165,016 101,720 63,296
OO0Eol=0lE ¥ =X § &8JI23
3,675,000& x12& 44,100
Ofldl 333X ¥ BHINETZ S &II22
5,339,000& x12& 64,068
ES01E & 20 SUZSEA A=ZHI(1
400 A) 3,531,000& x12& 42,372
O&FIILH A& F2H =
154,000 *58H 2 8,932
Ol dII&Hl AdFHHH A2
154,000 *36H 2 5,544
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2N ¥ BFAMD
M C s ALY
al

e TAlss 2 =132 | (2 &HH)
(o
SA BB (SH) - NRAY - B Ol At o ﬁ}lgﬁ HRE2
206 M = Hl 10,000 10,000 0
01 X2 H| 10,000 10,000 0
O0gol=0le € 342 1,000,000 x4 3| 4,000
Ositzd &A R FAES
1,500,000 x43| 6,000
301 et A= 900 900 0
11 J|EtE A2 900 900 0
O02l0l=0lE AtDHel B2 (H8Y)
100,000 x9A 900
401 AlEHIZL 2 0HY| 873,052 604,476 268,576
01 Al&H| 865,757 603, 180 262,577
O0E0l=0leH ANEES SAEL ZA 120,000
— 1724 60,000,000 x 14! 60,000
— 274 60,000,000& x 14! 60,000
O0E0l=0lE(2e) s d#Azel 71,877
— 174 46,560,000 x 14! 46,560
o 25,317,000 = 1Al 25,317
Ol 0l=0lEH(2g) S FA2e
141,000,000 =14l 141,000
O0eol=0lH A=(23]) 18,675,000 x23| 37,350
O2=01& ¥ 22U AIE&EHl ZAt 79,553
—=2=0l& AIE2 MEH Z2A
15,000,000 *5JH 2 75,000
— =208 AEZ2 MEHIZA A A& A
75,000,000 *6.07% 4,553
O 2922 42 777,000 =14l 42 777
O2=01& 222 (12<9) 58,200,000 « 14! 58,200
OSs01& 2922 (272Y) 58,200,000 14! 58,200
O3& % Helol=0le &EIIANEE RAE+Z2
At 42,800,000 =14l 42,800
O%d 222X Y BHUEZ S TIAE2
SXNEX=Z2A 42,800,000 =14l 42,800
OsaaH SEA QX 22|
58,200,000 x 14! 58,200
OsiaEsH(AZ) AIdES SAES
12,000,000 = 1Al 12,000
O=sX &L Z2AANLS HY Z2A
60,000,000 x 14! 60,000
Odogol2d & BT =X 22 2A
14,000,000 = 1Al 14,000
OO0 2 & 2HNER XA Holls
SHHI 2 Ab 27,000,000 x 14! 27,000
03 AlE 201 Y| 7,295 1,296 5,999
O0E0I=0lE A2 SANESE Z2A(1F7H)
60,000,000 0. 9% 540
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SN AFT BAAMD

M TAISSHALY
al

S9l: TAI=S Y =XZ2 B CERED
= _ — d =
SN BA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET
OOEoIs0lEe AMEE8 SN2 ZA(27Y)
60,000,000& x0.9% 540
OO0 0I=s0H(3Y) & Faael
71,877 ,000& x0.9% 647
ORI 0s0EH(SE) S Az
141,000,000& *0.72% 1,016
ONelol=0lH(as) 37,350,000& *1.08% 404
Os=s01d & 20U A&EHl SA
103,299, 000& *0.72% 744
Oz 2922 42,777,000& x1.08% 462
O2s01% 2g22/(1729)
58,200, 000& =0.90% 524
O2s01% 2g2el(279)
58,200, 000& =0.90% 524
OZ3&% ¥ He0lI=0lH dIANEES RNESS
At 42,800,000& x1.08% 463
Ol 223X & 2HNEZ & HIIANES
FANE =3 A 42,800,000& x1.08% 463
OSdzH oA |2l
58,200, 000& x0.9% 524
OfIdNEosd & BHNETZ =22l SA
14,000,000& *1.08% 152
OfIANEOZSE & EHNEZ £2F+ HHS
L XIS Al 27,000,000& *1.08% 292
MENEES 848,146 830,596 17,550
= 74,508
< 33,032
Al 740,606
MERE B 84 848,146 830,596 17,550
= 74,508
= 33,032
Al 740,606
254 el (=) 16,000 0 16,000
< 4,400
Al 11,600
401 AIEHI L 2 CHYI 16,000 0 16,000
< 4,400
Al 11,600
01 A& HI 16,000 0 16,000
OEs= &2 16,000, 000& 16,000
< 4,400
Al 11,600
254 el (XA) 24,000 31,500 A7,500
401 A& H L 2 bl 24,000 31,500 AT7,500
01 A& HI 24,000 31,500 AT7,500
OBs+ & L | 2elSAt
24,000,000& 24,000
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SN AFT SAAMD
X METNEES
ool MENE 25 |4 (22 &d)
A - ER(EN) - AR - B of & o4 SSa HIDZ2
MERE 25 & RA2e 638,197 577,095 61,102
101 212 8| 619,880 545,913 73,967
04 JIZtNZ22XNSE+ 619,880 545,913 73,967
OU=HAXNZRA A2 379,440
—Jlz2 72,0002 *31& 104 232,128
— 5222 72,000 1.5 312 28 93,744
=R 72,0002 31 20 44,640
— X 72,0003 312 x4 8,928
Oug:Esd o=y 107,136
—Jl=s 72,0003 x8H x113 65,088
—5d22=g 72,000 *1.5HH x8H x30L 25,920
—F85<¢+9 72,0003 »8H x232 13,248
— X4 72,0003 x8H x5 2,880
OtsZANETZH2 A2 26,784
—Jl2= 72,000 x2H «113 16,272
—522F=+9 72,0003 *1. 501 22«30 6,480
- R85+ 72,0003 »2H 232 3,312
— X4 72,0003 x2H +5 720
Otaltd 25 & |A2c 92 4UEE 93,560
- 1828 FE= 513,360, 000& *1.5% 7,701
—HLEE RE= 513,360,000& 3. 12% 16,017
—AJRYEE FES 16,017,000 x6.55% 1,050
—=0d= BE= 513,360,000& *4.5% 23,102
—MESE RES 513,360,000 *8.9% 45,690
Ot=Z A& WS=H 11,160
— &Y= 100, 000& *31& »23] 6,200
- 2gs 70,0003 *31& »23] 4,340
-2%. 23 10,0003 *31& »23] 620
OUEESH, ZAE 22 1= 1,800
—E= 100,000& =10 1,000
— Qt™ Bt 70,0002 10 700
- 2% 10,0003 10 100
201 fet23E | 16,392 29,432 213,040
01 At 22l bl 13,392 26,432 213,040
OUBES (MY, AHFEH)E S+, 2L
= 12,000 =3000H 3,600
Otz s2= M 1,000& +3, 000 0K 3,000
OMsl®R2T 22NS4|
7,000 «8H 97 5,432
Ou=H=s SEASH dats
170,000 ~8 1,360
02 =524t 3,000 3,000 0
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2N
X ZH -
L= B

el

=

i
2m

B‘-i/\FJ\jl H A
= . = T

500,000& »2CH »23
50,000 20 CH

2,000
1,000

1,925

1,750

175

|
4J o

W o
0=
17

I
U
]

z

60,000 =104
35,000& » 154
20,000& =40H

1,925
1,925
600
525
800

1,750

175

z

o
0%
%
Of
0z
>
12
T

= W

54,863
28,474

7,916
18,473

55,616

AT53

401 AIEHIZ 2 I

= W

54,863
28,474

7,916
18,473

55,616

AT758

on
Of
0%
=

42,344,000

= M W

12,519,000&

= Hn

54,863

42,344
21,962

6,114
14,268

12,519
6,512
1,802
4,205

55,616

AT53

AP THSHE T2l SO (M EEZ0

= 0 W

105,098
42,039
18,918
44,141

96,845

8,253

= N H

101,098

40,439
18,198
42,461

87,925

13,173

94,860,000

= N W

6,238,000&

= MW

101,098

94,860
37,944
17,075
39,841
6,238
2,495
1,123
2,620

87,925

13,173

H

4,000
1,600

8,920

A4,920
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SH BT BHAMD
M MEXRES
ool MEXR 25 =4 CER-ED
SN EB S (3H) - NBAY - B2 ofl &t o SSa HDE2
ONSAS2HAIAE 5,200,000 5,200
= 2,080
o= 936
Al 2,184
HHSHAL (=FF SHEA M) 2,409,108 2,189,098 220,010
ol 2 A 2,290,548 2,080,858 209,690
ol 2AH| 2,290,548 2,080,858 209,690
101 2121 4| 2,290,548 2,080,858 209,690
03 2IHAZZXHE %= 2,290,548 2,080,858 209,690
Ot 2| & o12dd| 2,000,633
—-JI23 3,424,200 32 «12& 1,314,893
— HHZAYH| 200,000 »32H «12& 76,800
— 9 ZESJ| 1,883,310& *32H x23| *110% 132,586
S ECE
24,3203 x15A| 232 x 12& 140,084
—52422x4 97,2603 x32% x67L 208,526
— X E 129,680& x32Y x252! 103,744
= 25,0003 %2 50 *32H «12& 24,000
OsZEY MWEE 223
2,000,690,000& *3.3% 66,023
OB MAHBRGYE
5,000 *x32% x12& 1,920
OmATeA BABAWH2
5,500& *x32H x12& 2,112
Ostd &2 d U=t 25,280
— ot=05t2 50,000& *32H 2 & 3,200
— OFE R )| (OF 2 XH A4 ) 30,000& x32H 2 & 1,920
—EId=(&E0otE) 35,000& *32Y 2 & 2,240
—BEA=(ZzES2) 40,000 #3223 2 & 2,560
-5 & - 5t9 200,000 »32H 14 6,400
— Ot 25,000 x32H 800
— OFN 3} 70,000& *32H 2,240
— &35t 15,000& x32H 480
— Bt SOt G} 80,000& *32H 2,560
— g5k A2t 20,000& *32H 640
- 29 70,000& *32H 2,240
OEYHED 2AA 88,989
—-J23 2,162,900 x2H x12& 51,910
— 3 HZAH| 130,000& x2H «12& 3,120
— &S| 2,162,900 2% x110% 4,759
—Jts4 2,160
il < Xt 40,000 x2H x12& 960
ZHl 5 20,000& x5H «12& 1,200
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2N
X ZH -
L= B

el

B BN
H2 QAU (+FT SN
=2l

M- BB (BH) - NEAY - BaS il 2
N EEEEEE
10,250& *=1.5H0 *30A| 2t x2H « 128 11,070
— iRt 10,2502 *8A| 24 x2 +20 3,280
—guaesy
10,250 1 .58 *8A| 2F x4 »2H x 122 11,808
—MEES 88,107,000& *1% 882
OAMNEESZ2 AIRE 34,838
A== 1,844 ,000& x1H ~12& 22,128
— HHZAH| 130,000& x 18 x12& 1,560
— 9 ZE =4l 1,844 ,000& 1 *110% 2,029
—JIEx 80,000& x12& 960
— NESHIEX S 500,000& x1H 43| 2,000
—AZ2t224
8,810& 1.5 *30AI 2t *1H x 128 4,758
— AX =G 8,810 *8A| 2F*1H »15L 1,058
—AMTHEE 2 34,493,000 *1% 345
O & =22 70,753
A=) 1,844,000 x2H 128 44 256
— I AH| 130,000& x2H «12& 3,120
— &S| 1,844,000& x22 *110% 4,057
—Its4 1,200
bl < Xt 40,000& 2 x12& 960
=Hl 5 20,000& x1H ~12& 240
—AZ2t224
8,810& *1.5H x15A1 2t*x2H x12& 4,758
—F5422xg
8,810 x1. 58 *8Al 2t x4 x2H x 12 & 10,150
— AX =G 8,810 *8A| 2F*2H x 15 2,115
—AMTHEE 2 69,656,000 *1% 697
— oM = 100, 000& »2H 200
— OtXM g 70,000& x2H 140
— X)) 30,000& »2H 60
=& bl 118,560 108,240 10,320
Jl2&l 118,560 108,240 10,320
201 Bt A H| 53,760 49,920 3,840
01 At 22/ 53,760 49,920 3,840
OFM849]| 60,000 «32H x12& 23,040
OPIE=E=2=3:] 80,000& x32H x12& 30,720
202 044 57,600 52,200 5,400
01 2L Y| 57,600 52,200 5,400
OJl2g2F=&u| 150,000& x32Y x12& 57,600
203 &R =& 7,200 4,320 2,880
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4,800
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2,400
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SN AFT LD
Ha: ME0Ige Ay L
el olgrel AEEH 22 (c9: & 9)
= - — SHE|
SN HH-S(BN) - MBAY - B 0l &t o8 il HlnE2
—2FEL 3,000,000 *20H 2 6,000
401 Al B2 28I 8,000 0 8,000
01 A& HI 8,000 0 8,000
OHlag=A4 HS 8,000,000 =14 2 8,000
HassAld &3 68,946 0 68,946
= 19,500
= 13,650
Al 35,796
401 AIEHIZ 28I 68,946 0 68,946
= 19,500
= 13,650
Al 35,796
01 A& Bl 68,946 0 68,946
OHladsS=A4d &5 65,000,000 * 10 2 65,000
= 19,500
< 13,650
Al 31,850
OHI4ZHAE SHE
65,000,000 101 2 *6.07% 3,946
MIZ2RRE 2el 659,963 461,348 198,615
MIERREA =222 659,963 461,348 198,615
201 LB-2d| 3,060 0 3,060
01 At 2t 2l 3,060 0 3,060
OMBIZRRY AL ALY
250, 0003 2 Al 2+*23] 1,000
OA SR AANE =8| 500,000& 500
OMIA=ERFE SHEZIH FRNEH|
130,000& »12& 1,560
301 L2 A S 656,903 461,348 195,555
0B A =RQABAZ 654,703 459,308 195,395
O=0 331,296& x102H 123 405,507
O =4l 6,000& *110H 20« 128 158,400
OuEtl 2,6003 «110H 20«12 68,640
o1l =l 327,600 x60H 19,656
Om==+4&Hl 3,000& x50H 24 300
OHMEE= 20,000& x110H 2,200
09 HALAHIE& S 2,200 2,040 160
OMEI=E2RF stetad A
20,0003 1108 *13] 2,200
Mot & TH&H ol 13,400 12,290 1,110
Mo CHEE =& 13,400 12,290 1,110
Moy 28 6,200 5,840 360




SN AER ALD
oo X W o

CHl: THLHAHGH CHE =& (2 &HH)
- _ _ RE]

SA BB (SH) - NRAY - B Ol At o ﬁ}lgﬁ HRE2
201 Bt 4,400 4,400 0
01 AP 22| H| 2,400 2,400 0

OMUHTHOHCH = LBt =H| 200,000& x12& 2,400
02 2324 2,000 2,000 0
O¢x=I| S22yl 1,000, 000& 23| 2,000
203 &R F & 1,800 1,440 360
03 AIZH =& 2= X H| 1,800 1,440 360
OCEI3o & Al Y IS E=EH|
150,000& 12& 1,800

Mol 238 23 7,200 6,450 750
201 et 6,000 5,250 750
01 AP 2t 2| bl 6,000 5,250 750

OMY . THoll M&2F X =4H|
8,000 x25% 30! 6,000
203 €2 F=&d| 1,200 1,200 0
03 Al ZH =X 2= XIH| 1,200 1,200 0
OMY . MHols72L H&Ee2s NFSAA S A
1,200,000 1,200
T ZAE 2Zel 14,164,620 10, 146,014 4,018,606
TS 23| 9,424,645 6,511,247 2,913,398

Sz 29 93,469 94,717 N 1,248
201 LBt ]| 48,669 43,917 4,752
01 AP 22| d| 15,300 10,800 4,500

Oz &Aoo A=Y 70,0008 *x10H x4 3] 2,800
Oz &e|E tMEIA 2 HH S
10, 000 *800H 8,000
OEzEXN s+ 2 450,000€ *10& X 4,500
02 2224 H| 33,369 33,117 252
O0lEX S AXHl 300,000 ~1LH 300
O0lEX K& 1,800 %204 *12& 432
OZ2Z222 ¢ HMA 9,804
—YLeEH(EZ2EES) 3302 *x200H 12& 792
~SIRB(YIHESE S)
1,960& 30024 x12& 7,056
—HEe32 1,630 x100H 12 1,956
OZ2HE 942 28 248
1,000& 10021 13| 100
OSII X &= Xl 17,733
— I (24D]) ®&4|
1,802& %174 *240A| 2F 7,353
— =J|(24HD]) %2l 10,000, 000& » 1Al 10,000
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SH: AFT ALD
M c2AL e

S23H| (&)
SA - BB B (BA) - MM - BHES Ol &+ o4 SSa HmEET
—SJE8g & ZA =3 380,000& =1CH 380
OIZSHHAZBHM XIIRE= 100,000 x50 5,000
203 YR =&l 800 800 0
03 AIHZ=XH R =AH| 800 800 0
Ozzzel g2FaA 800,000& 800
206 M= Hl 44,000 50,000 26,000
01 = bl 44,000 50,000 A 6,000
OEz22sE8+8 L& 11,000& *4,000L 44,000
SZ2HA 35,000 35,000 0
201 et 35,000 35,000 0
01 At 22l 5,000 5,000 0
O0FZ KXl 2el 5,000,000& =14 5,000
02 =224l 30,000 30,000 0
OANEZEIFXE (RN ZI, RLIS)
1,000,000& »30CH 30,000
T2 @WMRI| BA 1,020,000 775,000 245,000
401 AIEHI L 2CHEI 1,020,000 775,000 245,000
01 A& HI 1,020,000 775,000 245,000
O&2 IM2I| B A 2,000,000 x310a 620,000
O0lHE=Z HHISA 2,500,000& =160a 400,000
25 FHISA 302,160 269,930 32,230
401 AIEHI L 2 CHYI 302,160 269,930 32,230
01 A& HI 300,000 268,000 32,000
OEZ ZHISA 4,000,000& *75a 300,000
03 Al 2 THHI 2,160 1,930 230
OB& HHIZSA 300,000,000& *0.72% 2,160
E2 A2+ BA 322,880 233,000 89,880
401 Al HIZ 2018 322,880 233,000 89,880
01 A& HI 320,000 232,000 88,000
O&EZ A0tE+ SA 4,000,000& *80a 320,000
03 Al 2 THHI 2,880 1,000 1,880
OE2 4AItEs ZA 400,000,000& x0.72% 2,880
s HEXF ZHISA 900,000 2,003,600 A 1,103,600
401 Al HIZ 201 I 900,000 2,003,600 A 1,103,600
01 A& HI 900,000 2,000,000 A 1,100,000
OEXZ 4| 900,000,000 =14l 900,000
JHOHE HEX 72 I SA 295,816 0 295,816
401 Al BIZ 2018 295,816 0 295,816
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2N

X ZH
S =

£ AL

S ZAE Ze

@ =234 (&2 &)
SH-HH . B(SH) - HBAMY - B2 o A o SSa H RS2
01 A& HI 295,816 0 295,816
O ZAHHI 165,816,000 * 14! 165,816
OEX 24| 130,000, 0003 *14] 130,000
s HeX 7 U SA 1,855,320 1,300,000 555,320
401 Al B 20 HI 1,855,320 1,300,000 555,320
01 A& HI 1,852,800 1,300,000 552,800
O3 AHHI 352,800,000 * 14 352,800
O EX 2 atY| 1,500,000,000& *14] 1,500,000
03 A& 20 Y| 2,520 0 2,520
OUsxA+ HHIZ2AF 350,000,000& *0.72% 2,520
AsS FHXF HHISA 1,410,371 0 1,410,371
401 Al HI YL 2 0HHI 1,410,371 0 1,410,371
01 A& HI 1,410,371 0 1,410,371
OEX 24t 1,410,371,000& =14 1,410,371
M2 FHAF HHIBA 2,189,629 1,200,000 989,629
401 Al HI L 2 0HHI 2,189,629 1,200,000 989,629
01 A& HI 2,189,629 1,200,000 989,629
OEX 2 at| 2,189,629,000& *14] 2,189,629
=25 FX 7 B SA 1,000,000 600,000 400,000
401 AIEHI L 20| 1,000,000 600,000 400,000
01 Al& bl 1,000,000 600,000 400,000
OEX 24| 1,000,000,000& *14] 1,000,000
TZ=ANEE FA22 2,803,505 2,114,646 688,859
ANEE otde 829 466,451 189, 400 277,051
401 Al HIL 201 466,451 189,400 277,051
01 A& HI 466,451 189, 400 277,051
ongy HI&EH 7,964,286& x73] 55,751
Oong 34&8& 30,000,000& *13] 30,000
Ong Y otM™ X 170,500, 000& *23| 341,000
oHg 3J1&8& 8,700,000& x13] 8,700
oY 3438 31,000,000& *13] 31,000
WH=aHE Ad222 & BEx=3A 150,000 179,000 A 29,000
401 Al HIL 200 150,000 179,000 A 29,000
01 A& HI 150,000 179,000 A 29,000
OU=HY SA=2 150,000
— LHYEEY Ea 15,000, 000& 23] 30,000
— &I, SALIIHANEZE B3 A
60,000, 0003 *14] 60,000
— 32X FANE=3A 30,000,000& *13] 30,000
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SH: AFT ALD

M T2 AL 2

S TZAEES |2 (&)
= _ — d =
SN BA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET
—USEHEAMRY RAESSA
30,000,000& =13l 30,000
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< 838
Al 838
K& XX SH &H2el B 2,514 0 2,514
= 838
< 838
Al 838
HIASARNSEEH =& 2,514 0 2,514
= 838
= 838
Al 838
101 @14l 334 0 334
= 111
< 111
Al 112
04 JIZHHNZ2Z2XNSE+ 334 0 334
OM73 dI2sAMXNLENH JIZEHNZ 2 A 22
66,6303 x1H +5& 334
=2 111
< 111
Al 112
201 Let24d] 1,440 0 1,440
2 480
< 480
Al 480
01 At 2teltl 1,440 0 1,440
OM78 BREANYHIN A2FF Yutagy|
840,000& 840
=2 280
< 280
Al 280
ONM73 MISAXNLHAN HRFZX S2014lH|
8,000& x5H x15& 600
= 200
< 200
Al 200
202 (4 Hl 240 0 240
= 80
< 80
Al 80
01 = LH 4 Hi 240 0 240
OM7a d=SAXNSEHN dRFE 04|
20,0003 »4H +3 240
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2 BHE1s
Mz XREXPXISH A2l Fdl
SR KSR S &0{2elF (2 &HH)
- _ _ RE]
SA BB (SH) - NRAY - B Ol At o %@ﬁ HRE2
= 80
& 80
Al 80
203 R F & 500 0 500
= 167
= 167
Al 166
03 AIZH =X 2 F X H| 500 0 500
ON73 d2SAXNLEH SL2F=EH|
100,000& *53] 500
= 167
& 167
Al 166
EHE1ES F=OXXNAHAEH 24 370,150 408,510 A 38,360
FOIXXHE &5 261,840 291,140 A 29,300
FOTXAEH 24 155,300 181,700 N 26,400
201 et d| 28,200 25,200 3,000
01 AFR 2t 2| bl 25,200 22,200 3,000
OF0XXAEH 2HH| 850,000& x12& 10,200
OFRIRAAREIC] FH 2T
50,000 «25% x12& 15,000
03 Al HH| 3,000 3,000 0
OFQIXMEH =282 2HF 3,000,000& 3,000
203 €2 F=&d| 600 600 0
03 Al ZH =X 2= XIH| 600 600 0
OANBAFZZX 600,000& 600
301 Bt A= 123,000 149,400 N 26,400
09 HAIAHI EAZ 3,000 3,000 0
O+ ZUXXMEH DE L A&
3,000,000& 3,000
11 JIEtE A= 120,000 146,400 N 26,400
FOIXHRIME KRS AFAF 2AF AlHI 24
25,000 & x400A| 2tx12& 120,000
405 XHA&HF S HI 3,500 6,500 A 3,000
01 AL 2 FF S| 3,500 6,500 A 3,000
O=0lHEH HIULE2FH (CHA)
3,500,000 =1CH 3,500
DIAHERHe 29 21,600 23,300 A 1,700
201 et 9| 21,600 21,600 0
01 AP 2t 2| H| 9,600 9,600 0
OLIHN ARF=XNLSH| 800,000 x12& 9,600
02 2=2=24%4| 12,000 12,000 0




2N

X ZH
S =

el

E=RES
CHE1S FUNXME 23
FOTRMEH 435

SH-HH . B(SH) - HBAMY - B2 o A o SSa H RS2
OZUH 08 & RER=
1,000,000& x12& 12,000
s, U8 2sXE 73,780 72,880 900
301 Bt A= 73,780 72,880 900
B SE -0 -EHEEESEMN= 72,880 72,880 0
Os&=+Y 200,000& *21H x143| 58,800
O8&329 &Y 20,000& *21H x23[ x12& 10,080
Oet& 4 25,000& *80H 23] 4,000
09 HAIAH EA= 900 0 900
OS&/ASE X Xyl 900, 000& = 1CH 900
WRe =52 =] 4,800 6,000 A 1,200
301 dEtE A= 4,800 6,000 A 1,200
09 HAIAH EA =S 4,800 6,000 A 1,200
ONRst=2=2HES)] HEA~ FEFOHA 244
8,000& x50 x12& 4,800
A2 SEED 2¢Y 5,400 6,300 A 900
201 et A | 2,400 2,400 0
01 AFR2t2l Yl 2,400 2,400 0
O3 &1 89| 200,000& x12& 2,400
405 XtabF SHI 3,000 3,900 A 900
02 S A7 3,000 3,000 0
O&EMN ¢ 3,000,000 3,000
NAAEEHEAM 29 960 960 0
201 Bt A H| 960 960 0
01 At 22l Yl 960 960 0
OF 3 AN9MSIBEEE2AM Sl
20,0003 *12H x4 2 | 960
s N2 86,310 89,370 A 3,060
HAI2E E Y| 81,310 78,170 3,140
201 LEr2 A Y| 81,310 78,170 3,140
01 AR 22| I 5,000 1,000 4,000
OFA BHIMHE HIE 500,000& *23| 1,000
OF0lME &= Wi 4,000,000& =14 4,000
02 33249l 76,310 77,170 A 860
O332=2 2 HA 49,380
- &3 1,800,000& x12& 21,600
— ol ER3 150,000& = 12& 1,800
—SAIIAR S 1,500,000& x12& 18,000
—JIEt 3322 % HA 100,000& = 12& 1,200




2AM: HEB1S
X HE1S FUNXME 23

@ s FA2E (&)
4
SN BA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET
-3 L 0ENEER 3,000,000& 3,000
—HIOgxz 140,000& =128 1,680
— 80| x=E 175,000& = 12& 2,100
OA&ZH ®Xdl 22,130
— & xEL 17,0002 x70& 1,190
— AL X2l 450,000& 123 5,400
— RolZdls+= 190,000& = 12& 2,280
—dJjorM e ===  140,000& 123 1,680
— 5 SA2c 220,000& 122 2,640
—AYNEEA =8 120,000& 128 1,440
— e 2l ¥ |l 4,500,000& 4,500
—FA R (HHE)E A 3,000,000& x13] 3,000
Oz8Xgd & 0l&X |XAH  400,000&~12& 4,800
FAEE A 5,000 11,200 A 6,200
401 AIEHI L 20 5,000 8,200 A 3,200
A& HI 5,000 8,200 A 3,200
OFQHH HAE AIZ 3,000,000 =14l 3,000
OF2HEH 23RclE AIE 1,000,000 =24 2,000
91 H O AHY 22,000 28,000 A 6,000
A2 U S A 22,000 28,000 A 6,000
401 Al HIZ 2018 22,000 28,000 26,000
01 A& HI 22,000 28,000 A 6,000
OArE ZHISA 22,000
— 2 oz gse0 =4
9,000& *1,0000H 2 9,000
— 2t AR Z2=A FH 2 AW S
9,000,000& x 14! 9,000
E2H T HM=E=HY
4,000,000& * 14| 4,000
2 126,559 110,774 15,785
el 2 79,279 64,774 14,505
ol 2| 79,279 64,774 14,505
101 124 dl 79,279 64,774 14,505
03 I H & 79,279 64,774 14,505
OsFUdEH HA2eCl& 44,614
—Jlas 2,381,500& +12& 28,578
— ZAg A 130,000& =128 1,560
— ZE S| 2,381,500% x55%*23| 2,620
- &= 220,000& 128 2,640
—AN2eZRH
11,2303 *1.5H1 *31AI 2t x 128 6,267




ZHlI(EBHE1s)

= - — SHE|
CHB G (B) - HRAMY - BES 0l &t o8 e 2
— X< 11,2302 *8A| 2+ x25< 2,246
—dTHEE S 43,912,000& x1.6% 703
Oz N2t 2Held 34,665
—Jl=s
(1,968,100 22 )+(1,988,700& 10& ) 23,824
— M Z A 130,000& =122 1,560
— ZE S|
(1,968, 100& +1,988,700:& ) *55% 2,177
S E L ECE
(9,370 22 +9,4602 »10= )+ 1.581 *31 Al 2¢ 5,271
—xt=s=g 9,460& *8Al 2+ x 17 1,287
—dTHEE = 34,120,000& *1.6% 546
=3l 47,280 46,000 1,280
Jl23Hl 47,280 46,000 1,280
201 Let249] 19,200 18,000 1,200
01 At 22l 19,200 18,000 1,200
ORA2gH| 80,0003 x10Y¥ 128 9,600
OPIE-I=1i:] 80,0003 x10H 128 9,600
202 odl 18,000 18,000 0
01 = LH YI 18,000 0 18,000
O=W0 bl 150,000 10H 128 18,000
203 PR =&l 10,080 10,000 80
01 J|22F PR =8| 6,600 6,600 0
OJI22g =2l 550,000& »12& 6,600
02 At ERFEH| 480 400 80
OIS R =& 40,000& x129H 480
04 EAN2I LRI 3,000 3,000 0
ORN2ILR A 250,000& 128 3,000
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2AM: EHE2S

AN & O

M NSNS dA22 3
Sl NYRXEH oH2el3 ]

g & M A

] i _ Il -
SA BB (SH) - NRAY - B Ol At o %l&g“‘ HRE2
EHE2s 536,951 413,847 123, 104
= 34,036
& 1,972
Al 500,943
X2t XERISHA & 422l Al 2,514 0 2,514
= 838
o= 838
Al 838
XXX S & 012tel A ] 2,514 0 2,514
= 838
o 838
Al 838
HNI2ESAMAYEH =& 2,514 0 2,514
= 838
= 838
Al 838
101 e1214| 334 0 334
= 111
& 111
Al 112
04 J|12tHIZ22NEES 334 0 334
OEAH g2F8 LdES022 66,630 x1H 5L 334
= 111
& 111
Al 112
201 LBt 1,440 0 1,440
= 480
= 480
Al 480
01 AP 22| H| 1,440 0 1,440
ON&H HR=&X b2 H| 840,000 840
= 280
o= 280
Al 280
OEAH 28 E201AHl 8,000& 15U «5H 600
= 200
= 200
Al 200
202 04| 240 0 240
= 80
&< 80
Al 80
01 2Ll 240 0 240
ONH H2=& 04l 20,000& x4 3 240
= 80
& 80
Al 80




2AM: EHE2S
M NYNXSM &2 ZH
S XY dH2el 3| (&)
= _ — d =
SN BA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET
203 YR =&l 500 0 500
= 167
< 167
Al 166
03 A Z=XH R =AY 500 0 500
O&NH PRFEH| 500,000& 500
= 167
= 167
Al 166
EHE28 FLURXIMEH 2 375,700 334,730 40,970
FOXXIME &435t 296,620 266,110 30,510
FURNXAEH 29 178,600 160,830 17,770
201 ¢et24] 30,000 24,680 5,320
01 At 2t 2l 27,000 21,680 5,320
O XXdH 224l 1,000,000& 122 12,000
OZFOINXSY 50 BMLg
50,000 x25H «12& 15,000
03 At Z I 3,000 3,000 0
OFLUXXEH &35 £H3 3,000,000& 3,000
203 YR =&l 600 600 0
03 AIHZ=XH R =ZH| 600 600 0
OAMBAH =2&S 600,000& 600
301 et a = 133,700 135,550 A1,850
09 &AL HI B &S 3,000 3,000 0
OFQUXNXME nE - At 3,000,000& 3,000
1MIIEBESS 130,700 132,550 A 1,850
OFQTXIMEH THEASAT 2A A28
25,0003 *375A1 2t 128 112,500
OF2UXNXNMEH 2SI NHISAL LHIE2H
25,0003 x4 «182 18,200
405 XHobF S HI 14,300 0 14,300
01 AR ESFH S 14,300 0 14,300
OFUHMH NESTHFEH(SUEHZE, UAM)
1,100,000& = 13CH 14,300
YR Xel 29 20,400 20,840 A 440
201 Let24d] 20,400 20,400 0
01 At 2teltl 10,800 10,800 0
OAHZLRF= =EH| 900,000& »12& 10,800
02 =224l 9,600 9,600 0
OULBUEOISS RBRS 800,000& »12& 9,600
s.0E 83X 92,040 78,660 13,380
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2AM: HE2S
M gE2s FUXX A

m
M0
02

S9l: S HASY (298 R)
SH-HH . B(SH) - HBAMY - B2 o A o SSa H RS2
— &D|otA 2t el 80,000& x12& 960
— 83 xFH A 900,000& *13] 900
— =243 F¥aA 600, 000& *23| 1,200
— A SG A S 300, 000& *23] 600
— HAF & A EH RAXH| 400,000& 128 4,800
(OPNE=s] 8,700
— &R XY 400,000& 128 4,800
— 0lEX S Xbl 50,000& x12& 600
— X L OIEX BEZ 2,700,000& 2,700
—-XEE=NE g 22 600,000& 600
Odue)l Al 700,000& =204 1,400
HALEE A 2,500 0 2,500
401 Al HIL 200 2,500 0 2,500
01 A& HI 2,500 0 2,500
OFA Sag S SA 2,500,000& x 14! 2,500
ZF=O0IHO ALY 10,500 4,400 6,100
A7 2 HHISA 10,500 4,400 6,100
401 Al B 2 0HHI 10,500 4,400 6,100
01 A& HI 10,500 4,400 6,100
O2tW 50004 &l =28H0] A 9,000& *500JH 2~ 4,500
oz2Uu Jr2s =ds &xXl 100,000& *60 4 6,000
ASS MEOHHE XA 25,200 0 25,200
= 17,640
= 1,134
Al 6,426
DIMOLN = =X 25,200 0 25,200
= 17,640
< 1,134
Al 6,426
SHES UFE SEAMUA X 25,200 0 25,200
= 17,640
= 1,134
Al 6,426
201 LEt2 Y| 12,600 0 12,600
= 8,820
= 567
Al 3,213
01 At 22l Yl 12,600 0 12,600
OAtdl 22l AFY 2| 12,600,000& 12,600
= 8,820
& 567
Al 3,213
301 dEtEAZ 12,600 0 12,600




2AM: EHE2S

M HA
Al

- _ _ RE]
M- B (B H) - NSAY - B Ol &F o4 %@ﬁ 2t
= 8,820
& 567
Al 3,213
01 Al B & A 46 2 12,600 0 12,600
OAHdl 22| AP ] 12,600,000& 12,600
= 8,820
= 567
Al 3,213
AAH| (EBHE2E) 133,537 79,117 54,420
= 15,558
Al 117,979
29| 74,977 33,117 41,860
= 15,558
Al 59,419
oled A | 43,861 33,117 10,744
101 21 214| 43,861 33,117 10,744
03 I HAs22 NHE 43,861 33,117 10,744
OSF0HE HA22E 43,861
—-Jl=23 2,402,1002 ~12€ 28,826
— dHZ A 130,000& 12& 1,560
—JIEE 130,000 x12& 1,560
— @& S0 2,402, 100& *110% 2,643
LR
11,320& *1 .58 *31A| 2t x12& 6,317
— X E 11,3202 x8A| 2F#x25 2,264
—MHEE S 43,170,000 *1.6% 691
SSHAIAI 22l AF 1A Hl KIS 31,116 0 31,116
= 15,558
Al 15,558
101 2121 d| 31,116 0 31,116
= 15,558
Al 15,558
03 I HLsZ22 N+ 31,116 0 31,116
O S Atdl 22| AF 2,593,000& x12& 31,116
= 15,558
Al 15,558
=34l 58,560 46,000 12,560
Jl2AH| 58,560 46,000 12,560
201 et d| 24,960 18,000 6,960
01 AFR 2t 2| bl 24,960 18,000 6,960
OFAMS849| 80,000& «13Y¥ x12& 12,480
OPIE=r==1: 80,000&*13H x12& 12,480
202 044 23,400 18,000 5,400




2N

EBHE2s

M. HMSAAH (EHEH2S)
@2 Jl2&tl (e &)
SH-HH . B(SH) - HBAMY - B2 o A o SSa H RS2
01 2LHHI 23,400 0 23,400
O =L Hi 150,000& *13H x12& 23,400
203 R =&lY| 10,200 10,000 200
01 J|22I PR =Y 6,600 6,600 0
OJ#2dd =8| 550,000& x12& 6,600
02 R R =AY 600 400 200
O INNMAR =AY 40,000& *15H 600
04 ENSIHRF=AY| 3,000 3,000 0
OFN2II2F&Y| 250,000& x12& 3,000
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—— A
N = 0] &F AF S & AN A
2018 & =20 A LEHSHJIEIEEHSH £ | ~ AES
SM: BlE3s
N2 X XXISH &H2elE
SR KSR S &0{2elF (2 &HH)
2 S 4
SA BB (SH) - NRAY - B Ol At o %@ﬁ HRE2
EHE3s 634,799 586,609 48,190
= 34,036
& 1,972
Al 598,791
X2t XERISHA & 422l Al 2,514 0 2,514
=2 838
o= 838
Al 838
XXX S & 012tel A ] 2,514 0 2,514
= 838
o 838
Al 838
HNI2ESAMAYEH =& 2,514 0 2,514
= 838
= 838
Al 838
101 e1214| 334 0 334
= 111
& 111
Al 112
04 J|12tHIZ22NEES 334 0 334
OJIZtN 22 HEE £ 66,630 *1H 5 334
= 111
& 111
Al 112
201 LBt 1,440 0 1,440
= 480
= 480
Al 480
01 AP 22| H| 1,440 0 1,440
OMN73 M2 SAXNYEH =X LdbtL2YH|
840,000& 840
= 280
= 280
Al 280
OM73 M2SAXNYSLEN HRFE S|
8,000 x15Y x5H 600
= 200
= 200
Al 200
202 o4l 240 0 240
= 80
& 80
Al 80
01 2Ll 240 0 240
ON73 d=2SAMALEH RFE 04|
20,000 *4H 3 240
= 80
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M EHEIS
M NYNXSM &2 ZH
S XY dH2el 3| (&)
= _ — d =
SN BA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET
< 80
Al 80
203 YR =&l 500 0 500
= 167
< 167
Al 166
03 A Z=XH R =AY 500 0 500
OHM73 M=sSAXLEH HRFEH|
100, 000& *53| 500
= 167
< 167
Al 166
EHE3s F=QUXNXIMEH 2 436,190 459,970 A 23,780
FOXXIME &4 st 277,400 315,910 /238,510
FUXNXLE 2 178,600 215,550 236,950
201 Let24d] 31,000 26,200 4,800
01 At 22/l 27,000 22,200 4,800
OFLUXXHEH 224l 1,000,000& »12& 12,000
OFUNXIY 50 Hasg
50,0003 x25H «12& 15,000
03 & Ar2 I 4,000 4,000 0
OFUXXHEH HBLES 3,000,000& 3,000
OSMza 29 500,000& »23| 1,000
203 YR =&l 600 600 0
03 A Z=XH R =AY 600 600 0
OAMBAH gsx2 600,000& 600
301 et a s 147,000 175,550 A 28,550
09 AL HI B &S 3,000 3,000 0
OFUXXME Ast & NMHE2A W=
3,000,000& 3,000
(AP S =S = 144,000 172,550 A 28,550
FOUXXAE X SALA ZAF A HI 24
25,0003 480 A1 2t 128 144,000
QAP =249 14,520 17,020 A2,500
201 L4l 14,520 14,520 0
01 At 22l 6,720 6,720 0
OdE E=AU=EH| 560,000& x12& 6,720
02 =24l 7,800 7,800 0
OFLUSE 2 AMI=EX RERS
650,000 128 7,800
s.0E 83X 73,200 72,300 900
301 et a3z 73,200 72,300 900

- 122 -




2AM: EHE3S
I HHE3S FUNXMEH 29

¢ FUXXME &85t (SH9: &)
SA - BB B (BA) - MM - BHES Ol &+ o4 SSa HmEET
05 S& -0 -2 72,300 72,300 0
Os&E=+¢ 200,000 20X x143| 56,000
Os&3slo &2 20,0008 20 <23 128 9,600
Ot g 25,0003 134 x23| 6,700
09 HALAHIEA S 900 0 900
Os&fas g LIyl 900,000 = 1CH 900
MR =52 2SI 4,800 5,000 A 200
301 et A3z 4,800 5,000 A 200
09 SAEHIE &S 4,800 5,000 A 200
ONRet==2SI| HEL FWHX =S4l
8,000& x50 x128 4,800
N2 ZE20 29 5,480 5,480 0
201 2et2d]| 2,480 2,480 0
01 At 2teltl 2,000 2,000 0
OX2Z= N2t 24| 2,000,000& 2,000
02 =224l 480 480 0
OMA=I| KRAE=HI 40,0003 x12& 480
405 THobH S| 3,000 3,000 0
02 S A=l 3,000 3,000 0
OX2EN2 TAHA7Y 3,000,000 3,000
NEASEEEAN =29 800 560 240
201 Let24d] 800 560 240
01 At 22l 800 560 240
OF - -3 NAANSEEEANM 3| AESFA
20,0003 x10H 42 J| 800
s FA2d 139,020 115,060 23,960
FA2E 3 139,020 115,060 23,960
201 Let24E] 119,020 115,060 3,960
01 At 22l 4,800 5,040 A 240
OMat2te| LBt==EZH| 400,000& 123 4,800
02 =224l 114,220 110,020 4,200
O332= % HA 37,200
—dIIRa 2,400,000& x12& 28,800
—&ot=ER3 400,000& x12& 4,800
—JIEt 322 & HA 300,000& »12& 3,600
O =zl 27,600
—SAIARS 2,300,000& x12& 27,600
OAl& & Hl s Xl 40,920
— A Xl 400,000& x12& 4,800
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I HHEIS =AU

m
M0
02

Sel S MY (S &2)
= _ — d =
SN BA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET
—RoZHl===2 250,000& 12 3,000
—sZJ|etd2e s Xl 200,000& 122 2,400
— A gotd eyl 200,000& »12& 2,400
— &dDJ|erd Ztel | 160,000& =128 1,920
— dI] S 2l 160,000& »5CH =12 9,600
—dHAI ZII2S WA 1,000,000 «5CH 5,000
— Kot M= & S83 4
500,000& »23] 1,000
— &AL 8 L e FA 4,000,000 x13] 4,000
— M5 X AHKBANL &x
2,000,000& x13] 2,000
—JIEt Al EZHI =X 400,000& 123 4,800
OxXt& =Xl 8,500
—SEXNS (M ZE) & 0IEX &2l
500,000& »12& 6,000
- SEXNHE(EIXN ZE) L 02X BEEE
2,500,000& x13l 2,500
405 XHoHF S HI 20,000 0 20,000
01 HatL ESFH S 20,000 0 20,000
OZ2EXtH (A 20,000, 000& =1 CH 20,000
ZBIE Ol ALY 19,770 29,000 £9,230
A2 ZHISA 19,770 29,000 A 9,230
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04 ENSIHRF=EY| 2,100 3,000 A 900
ORNM2IIRF&Y| 175,000& = 12& 2,100
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> A
A & 0l & A & F Al
2018 & =04 LBHSIH JIEISESIH =37 HEXNJN ~ ANES
2A: NES
M NYNXSM &2 ZH
Chelr XYXXISM &H42el (&)
_ = d = —~
SN BA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET
NES 295,582 293,549 2,033
=2 838
< 838
Al 293,906
A XX A & 12el 2 2,514 0 2,514
=2 838
< 838
Al 838
K& XX SH &H2el B 2,514 0 2,514
= 838
< 838
Al 838
HIASARNSEEH =& 2,514 0 2,514
= 838
= 838
Al 838
101 @14l 334 0 334
= 111
< 111
Al 112
04 JIZHHNZ2Z2XNSE+ 334 0 334
OM73 dI2sAMXNLENH JIZEHNZ 2 A 22
66,6303 x1H +5& 334
=2 111
< 111
Al 112
201 Let24d] 1,440 0 1,440
2 480
< 480
Al 480
01 At 2teltl 1,440 0 1,440
OHM7al I SAXNLHN Let=EH|
840,000& 840
=2 280
< 280
Al 280
OHM7a I SAXNLEHN Sl
8,000& x15& 5 600
= 200
< 200
Al 200
202 (4 Hl 240 0 240
= 80
< 80
Al 80
01 = LH 4 Hi 240 0 240
OHM7a M= AXLEH O]
20,0003 »4H +3 240
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SN NES
M NYNXSM &2 ZH
Chelr XYXXISM &H42el ?EA)
= - — SHE|
SN HH-S(BN) - MBAY - B e 2t
= 80
< 80
Al 80
203 PR =&l 500 0 500
= 167
< 167
Al 166
03 Al =X H 2 =& 500 0 500
OM73l MISAXNLLHN FRFAH|
100, 000& *53] 500
= 167
< 167
Al 166
ANES FOUNILAEH 2 222,073 202,906 19,167
FO XXM &4 st 139,700 133,290 6,410
FURXHE 29 91,400 92,100 A700
201 Let249] 23,000 21,000 2,000
01 At 22/l 21,000 19,000 2,000
OFQUXXHE 2g4l 500,000& = 12& 6,000
OFQUXXHAS 3o &M
50,0003 x25H «12& 15,000
03 A2 Z Hl 2,000 2,000 0
OFUXXHEH HBLES 2,000,000& 2,000
203 YR =2t 600 600 0
03 A FA AR ZAH| 600 600 0
OAMEBAHZ=X 600,000 600
301 gt 4= 65,800 68,500 A2,700
09 SALAHIEA S 2,000 2,000 0
OFUXXMH Ast L WF 2,000,000& 2,000
11IIEtEA S 63,800 66,500 22,700
OFUXXHEH NHJASAMI 2AE 2HE4
25,0003 x188A1 2t 128 56,400
OFUXNXUE 2SXNE HASAL U2
25,0003 x2H x148 7,400
405 TtabF S| 2,000 2,000 0
02 = A=l 2,000 2,000 0
OX2EN22E & 2 2,000,000& 2,000
QIAYRXHe =29 7,680 7,680 0
201 2et24d] 7,680 7,680 0
01 At 2teltl 5,880 5,880 0
OCIAAZITRFA u]l 490,000& 123 5,880
02 3322l 1,800 1,800 0
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2A: Al
Al

g A 24
el FOUNXIME 2435t (&)
= _ — d =
SN BA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET
OLUHEOS ¥ RERS 150,000& =123 1,800
=,8E 2sXd 31,320 30,770 550
301 et A= 31,320 30,770 550
05 & -0%-EtEE2ES2483 30,770 30,770 0
os&d=¢ 200,000& x9H 143 25,200
Os&3lo & 20,0003 x9H x23| x12& 4,320
Oet&E g 25,000 x25H »23] 1,250
09 A HIE &S 550 0 550
OS&HIE X Xl 550,000 104 550
MRe == &S| 4,000 2,100 1,900
301 et d = 4,000 2,100 1,900
09 HALAHIEA S 4,000 2,100 1,900
OMREBSUALISI| EA O SAY|
8,000& x50 102 4,000
NEASEEEAN =29 800 640 160
201 £B-2d| 800 640 160
01 At 22l 800 640 160
OF -3 NAASESEEAN 3| &FA&
20,0003 x10H 42 J| 800
HE S==HM A 4,500 0 4,500
307 21201 A 4,500 0 4,500
04 QIZFHALAIE B & 4,500 0 4,500
Odge S==H A 4,500,000& 4,500
s FA2d 55,433 57,016 A 1,583
A2 3 43,272 50,516 ANT,244
201 Let24d] 43,272 50,516 AT, 244
01 At 22/l 4,560 4,344 216
OFA2Z LE==EH| 200,000& »12& 2,400
Oogxs 2,160
— &8Iz 36,5003 123 4 CH 1,752
—Hugxz 17,000 =122 «2H 408
02 2324l 38,712 46,172 AT,460
O=323<LHA 10,200
—&NIlea 800,000& »12& 9,600
— 4ot R3 50,000& 123 600
Ozl 10,800
—SAIARZE 900,000& =122 10,800
OAIE ZHI S X 13,152
— Rodl = 176,000& =128 2,112
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= - 4 14
M- o9 (B H) - MEAY - B2 %Eﬁ HR=2
— 22 20,0008 x12& 240
— MI|otE 2R e x=2=2 60,000 x12& 720
—SsAIN2He =42 200,000& x12& 2,400
— EANES L =2 140,000& »12& 1,680
— M EFHAH| 600,000 *13] 600
— HAS X 22| 400,000& x12& 4,800
— EANEELAS 200,000 *33] 600
Oz XYl 4,560
—Z22Y 8= 960,000& 960
— 281 24| 300,000& x12& 3,600
HALEE & 12,161 6,500 5,661
401 AlEHIZL 2 0HY| 12,161 6,500 5,661
01 Al& H| 12,161 6,500 5,661
OS FOdH Y& SHZ0 G2 & S 1A
4,580,000 « 1Al 4,580
Osg s Ay 900,000 x14! 900
OFEAI st A D& A 396, 000& *6H 2,376
OF0HEH 25 otidIAZ & X
2,805,000 =14l 2,805
O HAE =IF &X 1,500, 000& =14 1,500
FOI=J A 26,940 12,600 14,340
A2 HHIZ2A 17,340 3,000 14,340
401 AlEHIZ 2 0HY| 17,340 3,000 14,340
01 Al& b 17,340 3,000 14,340
OANES 17-8H X2 4600 8220 =4
9, 000 26004 2~ 2,340
OANES Wl oftd otal =4 ZAl
15,000,000 *1 15,000
MESEH A 9,600 9,600 0
401 AlEHIZL 2 0HY| 9,600 9,600 0
01 Al&H| 9,600 9,600 0
OEzH H=x=&Y 9,600,000& *1 9,600
HESRAAH(ANES) 70,995 90,643 AN 19,648
ol 2 A Y| 38,135 35,643 2,492
ol AY| 38,135 35,643 2,492
101 2124 H] 38,135 35,643 2,492
03 RINHALZ2XHE %= 38,135 35,643 2,492
OsF=UMdEH HAZ2I A 38,135
—-Jl2=
(2,154,100 9= )+(2, 174,800 3 ) 25,912
— HHZ A 130,000 x12& 1,560




SA: ANES
M HHR2IAZHI(NES)
chel: ol gyl CEEEED
SA - BB B (BA) - MM - BHES Ol &+ o4 SSa HmEET
— EEF Ot
(2,154,100&+2,174,800& ) *55% 2,381
- &= 20,0002 12 240
b ELE
(10,2103 *92 +10, 300 *32 ) *1.58H *31Al 2+ 5,710
—Qlx=g 10,3002 *8Al 2+ *21 1,731
—dHEE S 37,534,000& x1.6% 601
Jl23&dl 32,860 55,000 A 22,140
JlE2ztl 32,860 55,000 222,140
201 Let24E] 13,080 12,360 720
01 At 22l 13,080 12,360 720
ORA2gH| 80,000& x6H 128 5,760
OJlEs gl 80,000 x6H x12& 5,760
Oo=glgxz 130,000& =122 1,560
202 04l 10,800 10,800 0
01 = LH YI 10,800 0 10,800
O=U o di 150,000& x6H x12& 10,800
203 YR =&t 8,980 9,840 A 860
01 122 YR =4 6,600 6,600 0
OJ&a2dg =4l 550,000& x12& 6,600
02 33 H 2= 280 240 40
OIS R =& 40,0003 »7H 280
04 FN2ELRZ=TH| 2,100 3,000 A 900
ORAM2IYRFLH] 175,000& 128 2,100
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